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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΘΑΝΑΣΗ ΣΚΟΥΛΑ

«Προσκυνώ τή χάρη σου
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΣΚΑΦΟΣ

θ’ ΑΠΟΚΤΗΣΕΙ ΤΟ ΕΡΕΥΝ. ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ
'Υπογράφπκε ή σύμβαση
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λαέ τού 'Ηρακλείου
ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Με τον χαρακτηριστικό στίχο 
του λαΊ'ικού ποιητή «Προσκυνώ 
τη χάρη σου λαέ μου» χαιρέτησε 
χθες στην πλατ. Ελευθερίας τα 
συγκεντρωμένα πλήθη ο υποψή­
φιος βουλευτής του ΠΑΣΟΚ θα 
νάσης Σκουλάς. Μπροστά σε μια 
εντυπωσιακή σε όγκο και παλμό 
συγκέντρωση ο κ. Σκουλάς είπε: 
Δημοκράτες και Δημοκράτισσες 
του Ηρακλείου. Φρυι.ροι της 
.Δημοκρατίας κα ιτης Ελευθερί 
ας. Το 1Θ81. τό ΠΑΣΙΟΚ εζήτη- 
■σε την εμπιστοσύνη του λαού 
με- ένα πρόγραμα που ο Πράε 
δρος του ΠΑΕ.ΟΚ. Ανδρέας Πα 
πανδρέου το ονόμασε συμβό­
λαιο τιμής με το .λαό. Ο Λαός 
μας έδωσε την εμπιστοσύνη' 
του. Βρήκαμε όμως χάος.

Κομμένη γη την ονόμασε ο 
Πρόεδρος. Η Δεξιά εγνώριζε ό 
τι θα χάσει τις εκλογές και 
είχε πλέξει τον ιστό της αρά­
χνης γι ανα βρούμε εμπόδια ps 
την ελπίδα: ότι θα επαναλαμβά- 
νετο το 1965. Τότε έλεγαν ότι 
το ΠΑΣΟΚ θα πέσει σε τρεις 
ή έξι μήνες. Το ΠΑΣΟΚ όμως 
έκανε τις εκλογές όποτε εκείνο 
ήθελε χωρίς να «πακύψει στις 
πιέσεις ’της Ν.Δ.

Ήταν και διεθνής οικονομική 
κρίση που κράτησε ως το 19’83. 
Το ΠΑΣΟΚ μπροστά στο οικονο 
μίικό χάος έπρεπε να λάβει μέτρα. 
Προσφορά σ’ αυτό το οιικονομι 
κό χάος η αναζωογόνηση της οι­
κονομίας και αναδιανομή του ει 
σοδήματος σε όφελος του λα­
ού. Οποιαδήποτε μέτρα δεν θα 
έπρεπε να είναι σε βάρος του λα1 
ού.

Στη συνέχεια ο κ. Σκουλάς α- 
γαφέρθηι«ε στην οικονομική πο-

Είναι βυτύχηστο' Σάρτζετάκη.

ΑΘΗΝΑ 30 (ΑΠΕ) —
Το ερευνητικό κέντρο Κρή 

της πρόκειται να αποκτήσει έι 
δικό πλοίο για την εκτέλεση 
των προγραμμάτων του στη θα 
λασσια βιολογία. Η σύμβαση 
της εργολαβίας κατασκευής του 
πλοίου, που ανετεθη στην ναό 
πηγική οιμορυθμο ειταιρεια «Πο 
σειδών», υπογράφηκε χθες. Ο 
πως αναφέρεται σε ανακοίνωση 
του υπουργείου έρευνας και τ.; 
χνολογϊας, το πλοίο θα είναι 
έτοιμο για την πρώτη ερευνη 
τική αποστολή του σε εννέά 
μήνες.

Η κατασκευή του σκάφους 
το οποίο θα είνάι χαλύβδινο 
και θα έχει μήκος 23,5 μέτρα 
και μηχανή ισχύος 450 HP, θα 
στοιχίσει 80.000.000 δρχ και ο 
επιστημονικός εξοπλισυός του 
άλλα 60.000.000 δρ.

Σκοπός των ερευνητικών προ 
γραμμάτων, που θα εκτελεσ 
τούν σε συνεργασία του ερευνη 

' τικού κέντρου με το πανεπιστη 
μιο Κρήτης, είναι η εκτίμηση 
του βαθμού αφθονίας και κατα 
νομής των πελαγιικών ψαριών 
καθώς επίσης η μελέτη των 
τροφικών αλυσίδων στα διαφο 
ρα οικοσυστήματα των ελληνι 
κών θαλασσών. Ο συνδυασμός 
των προγραμμάτων αυτών στο 
ίχεύει στη ολοκληρωμένη γνω-1.

ση της δυναμικής των ιχθυοα 
ποθεμάτων, σε σχέση με το οι 
κοσυστημα, ώστε να_ καταστεί 
δυνατή η αξιοποίηση του αλι 
ευτικού δυναμικού των θαλάσ­
σιόν μας.

Το πλοίο θα είναι τέλεια ε 
ξοπλισμένο με σύστημα υδροα- 
κουστικών οργάνων και συγ 
χρονο αλιευτικό εξοπλισμό, 
που για πρώτη φορά χρήσιμο 
ποιούνται στη χώρα μας. Επί 
σης θα είναι εξοπλισμένο με σί> 
γχρονα όργανα βιολογικής ωκε 
ανογραφίας καιι με ηλε,κτρονι 
κό υπολογιστή για την κιαταγ 
ραφή και ανάλυση όλων των 
δεδομέτ ων που θα συλλέγονται 
κατά τη διάρκεια των ερευνητι 
κών πλοων του σκάφους.

Το υπουργείο έρευνας και τε 
χνολογίας υπό την αιγίδά του 
οποίου πραγματοποιείται η κα 
πασκευή του πλοίου θα χρήμα 
τοδοτήσει και τα προγράμματα 
που προαναφέρθηκαν, τα οποία 
εντάισσονται στα πλαίσια των 
πρσγραμμώτωντου για την έρευ 
να και τεχνολογία. Στην ανα- 
κοίνωση αναφέρεται επίσης δ 
Τι σε όλες τις φάσεις της υλο 
ποίησης του έργου αυτού συμ 
βάλουν σημαντικά ειδικοί επι­
στήμονες του Γενικού Επιτελεί 
ου Ναυτικού.

ΤΑ ΚΥΡΙΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΗΣ ΟΜΙΛΙΑΣ
ΤΟΥ ΥΦ. ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ

ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ ΚΩΣΤΑ ΑΣΛΑΝΗ

μα είπκ που επιτέλους' ο λαός 
άύτός έχει ένα αγωνιστή, ένα 
ήρωα Πρόεδρο Χημοκιχιτ'κις 
,Έζησα. είπε ο κ. Σκουλάς συ 
γκρατούμενος μ,ε τρν κ. Σαρτζε 
τάκη. Τόσο εσείς όσο και εγώ

του.
Καταλήγοντας ο

Σκυυλάς ικάλεσε τους
Θανάσης 
συγκεν-

λιτική της Κυβέρνησης σε όλους πού τόν' γνώρισα σ® δόσκολ
τους τομείς.
• Υπογράμμισε το ενδιαφέ­

ρον της κυβέρνησης στους Οργα 
νισμούς της Τοπικής Αυτοδ'ο’κη 
σης.

Αναιρέρθηικιε στα μέτρα της κυ 
βέρνησης στο χώρο της Παιδεί 
ας, δίνοντας μέτρα σύγκρισης με 
άλλα χρόνια ,

στιγμές μπορώ ναξέΗ» το με 
γαλείο'. τής αγώνιστικίόίτήτάς

τρωμένους, όλο το λαό να βά 
λουν οριστικά στο' |πειριθώιριο 
τηι Ν.Δ. δίνοντας τη νίκη' στις 
δυνάμει ςτης Αλλαγής που με 
πρωτοπόρο' και καθοδηγητή; της 
το ΙΤΑΣΟΚ προχοίρούν σε νέο 
θρίαμβο.

Όπως είχαμε γράψει και χθες, ο υφυπουργός Συγκοι­
νωνιών και υποψήφιος βοϋλευτής του ΠΑΣΟΚ κ. Κ. Α- 
σλάνης, μίλησε προχθές Τετάρτη βράδυ στα Λιοντά­
ρια. Ταικϋρια σηυεία της ομιλίας του κ.Ασλάνη, έχουν 
ως εξής:

Σε μια εντυπωσιακή σε παλμό 
και όγκο συγκέντρωση'που ύπερέ 
βαίνε σύμφωνα με εκτιμήσεις της 
αστυνομίας τα 15.QC0 άτομα, μί 
ληοε χθες ο υφυπουργός Συγ 
κοινωνιών και υποψήφιος του

ΧΘΕΣ ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ

Δικομματική σύσκεψη γιά

ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ
,υί ’ . - ' .

Μίλησε χδές στούς Ηρακλειώτες 
ό άρχηγός τού Κ.Φ. κ. Ν. Βενιζέλός

Τον αγώνα δρόμου των δύο 
Κομμάτων με στόχο τους Κεν­
τρώους ψηφοφόρους, κατάγγειλε 
χθες σε συγκέντρωση του Κόμμα 
τος των Φιλελευθέρωιν στην πλα 
τεία Βεινιζϊλσυ, ο Πρόεδρός του 
κ. Νικήτας Βενιζέλός.

Στην ομιλία του ο κ. Βενιζέλός
• Δήλωσε ότι η κάθοδός του 

στις εκλογές αυτές στο Ηράκλειο 
αποφασίστηκε με μοναδικό κριτή 
ριο το συμφέρον του Έθνους 
και του Λαού.

Αποφασίσαμε, είπε, να τοπο­
θετηθώ εδώ υποψήφιος, γιατί ε­
δώ είναι το Κάστρο του Φιλε­
λευθερισμού.

Στη συνέχεια του λόγου κατη 
γόρησε το ΠΑΣΟΚ ότι έκανε σο 
βαρά σφάλματα στα 3,5 χρόνια 
διακυβέρνησης της χώρας και α 
νέφερε.χαρακτηριστικά' τον εκλο 
γικό.νόμο που όπως είπε, ψηφί­
στηκε μαζί με την Δεξιά για να 
μπορέσει τώρα η ΝΔ να δΓεκδική 
σει ξανά την Κυβέρνηση. Ακόμη 
ο κ. Βενιζέλός:

• Κατηγόρησε τα δύο Κόμμα 
τα ΠΑΣΟΚ και ΝΔ ότι στα μεγά 
λα θέματα (Κύπρο — ΕΟΚ — 
ΝΑΤΟ και Βάσεις) ακολουθούν 
την ίδια πολιτική.

Συμπίπτουν όμω ςειίπε και ου 
πολιτικές τους επιλόγές στην 
κοινωνική και οικονμική πολι 
τική.

Κατηγόρησε- ακόμη την κυβέ

.ρνηση1 στ προχώρησε σε άδικες 
ρυθμίσεις για το1 χρόνο της ε 
μφάνισης .των κοψιμάτων από 
την τηλεόραση, αποκλείοντας ό 
πως είπιε to κόμμα των Φιλε- 
λευθέρων.

Τέλος ο. κ. Βενιζέλός κάλεσά 
το λαό1 που γνωρίζει όπως είπε

τους αγώνες 
να σκεφθεί

Έφτασε ,η 
ριστικά να

g
S

των 
πριν

ώρα

φιλελευθέρων 
ψηφίσει'.

©ίπε χαιραίχτη;
ψηφίσετε το δικό

σας κόμμα καιι να . «ιρνηθείτε 
την ψήφο σας σε κάμίματα που 
δεν σας εκφράζουν.

ΠΑ ΤΗΝ ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΗ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

Συνέντευξη υτήν «Πητρίδη»
από τόν Φοίβο 'Ιωαννίδη

• Τόνισε το τεράστιο όπως 
το εχαραχτήιρισε έργο που έφε 
ρε σε πέρας το Υπουργείο' Κοι 
νωνικών .Ασφαλίσεων’ ταυ ο­
παίου υπήρξε Γενικός ΓραμΙμα^ 
τέας.

Στη1 συνέχεια ο κ. Σκόιυλώς 
αναφέρθηκε στην εξωτερική 
πολιτική το ι Π ΑΣΟΚ και στά 
βήκε .ιδιαίτερα στις διεθνείς 
πρωταβαυλΐες ταυ πρωίθυπαυρι- 
γσύ για το θέμα της Ειρήνης.

Στη συνέχεια . του λόγου ταυι 
κατηγόρησε τη Ν.Δ. και τον α 
ρχηγό της ότι δυναμιτίζουν τη 
δημοκρατία τολμώντας όπως εά 
πε να αμφισβητούν το νέο ΙΤρό 
εδρο τής Δημοκρατίας κ. Χρή

διοσιρύΛιση
Σε ένιταση βρίσκεται το π.ρο 

εκλογικό κλίμα στη πόλη μας
ένα εικοσιτετράωρο 
ισυγίκέντρωιση και 
προέδρου της ΝΔ.

πριν την
ομιλία του 
Κ. Μητσο

τάκη στην πλατεία Ελευθερίας
Αργά χθες το βράδυ από εκ 

προσώπους των κομμάτων ΠΑ 
ΣΟΚ και ΝΔ καιταγγιελθηκαν ε 
πεισόδιά που διάδραματίσθη
καν στη πόλη μας μκ μικρή 
τυχώς έκταση.

Η ΔΙΚΟΜΜΑΤΙΚΗ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ ΣΤΗ

ευ

Κατ’ αγνώστων

0 Κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΥΠΕΒΑΛΕ ΜΗΝΥΣΗ ΠΑ 
ΣΥΚΟΦΑΝΤΙΚΟ ΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΤΑΤΗΣΔΕΥΑΗ

Ο Δήμαρχος Ηράκλειοι» ως 
ιπρόεδρος της Δημοτικής Επι 
χείιρησης Υδρευσης και Αποχέ 
τευσης κατέθεσε σήμερο, μήνυ 
ση ενώπιον του Εισαγγελέα 
Πλημι) δικών Ηρακλείου, κατά 
του Ιωάννη Αγγελ,δάκη και 
αγνώστων διότι εξεσϋπωσαν 
και διένειμαν «Εημερωτιικό φυλ 
λάδιο» ,μ,ε επικεφαλίδα «ΚΑΙ 
ΤΟ ΝΕΡΟ....ΝΕΡΑΚΙ» στο ο 
ποιο περιλαμβάνονται αναληθείς 
ικαι συκοφαντικοί ισχυρισμοί, 
αναφέρονται ψευδή γεγονότα 
τα οποιια πλην των άλλων βλά 
κτουν κυρίως την πίστη και 
πλήττουν το κόρος εις τα πρό 
σωπα των κατοίκων του Ηρα 
κλείου, της ΔΕΥΑΗ.

Συγκεκριμένα στο φυλλάδιο 
αναφέρεται ότι η ιΔΕΥΑΗ επι 
ιβάλλει αυξήσεις τελών για την 
κάλυψη προεκλογκιόν εξόδων 
συγκεκριμένου Κόμματος και 
ακόμη ότι προσφέρεται στους 
Ηρακλειώτες και τα παιδιά 
τους βρώμικο νερό.

Με τη μηνυτήρια αναφορά 
του ο Δήμαρχος ζητά την κα 
ταδίκη των μηνυρμένων και 
την επιδικαση ποσού ΤΟ.ΟΟΟ. 
000 δραχμών υπέρ της ΔΕΥΑ 
Η έναντι της ηθικής βλάβης 
που υπέστη α-πό το δημοσίευμα 

Σε εκτενέστερες δηλώσεις ε 
πί του θεμάτος αυτού θα προ 
ιβεί ο Δήμαρχος αύριο.

τοΟ όιιαΑοΟ κίψατος
ΝΟΜΑΡΧΙΑ

Στις 7 το απόγευμα υπό την 
προεδρία, του Νομάρχη' Ηρα­
κλείου συνεδρίασε στη. Νομαρ 
χία Επιτροπή, με αντιπροσώ­
πους των κομμάτων ΠΑΣΟΚ 
και Ν.Δ. τη συμμετοχή και 
του Διοικητή της Αστυνομίας.

Από μέρους ταυι ΠΙΑΕΟΙΚ 
στη συνεδρίάση1 πήρε μέρος ο 
Α' Γραμματέας της Ν-Έ. Ηρα 
κλείου Βαγγ. Μαμαλάκης και 
το στέλεχος Π. ΠαπαΒάκής καν 
από την Ν.Δ. ο Πρόεδρος της
Ν.Ε. 
Στη 

έγινε 
της

Γιάννης Αίγγελιιδάκης. 
διάρκεια της συνεδρίαισης 
μια γενική, ανασκόπηση 

κατάστασης με βάση τα
στοιχιώχ τωκν εκπροσώπων και 
αποφασίστηικε:
• Να δημιουιργηθούν από. 

κοινού με τα δυο κόμματα ο;μώ 
δες περιφρούρησης .με συνεχή 
επαφή με την αστυνομία.

• Να περιφρουρηθει από τις 
ομάδες αυτές η άφιξη στο αερο 
δρόμιο αλλά και η πορεία ως 
την πλατεία Ελευθέριας του 
Προέδρου κ. Μητσοτάκη.
• Να παραμείνει κλειστό το 

ικεντρνκό εκλογικό κέντρο του 
ΠΑΣΟΚ στο «ΑΣΤΟΡΙΙΑ» την 
ώρ’α της αιμιλίας του κ. Μητσο 
τάκη.

• Να εφαριμοσθέΐ η προηγού 
μενη απόφαση της διακομματικής

συμφωνίας .με την οποία η αφισ 
σοκόλληιση σήμερα θα γίνει μόνο 
από την Ν.Δ.

• Δεσμεύτηκε ο Δήμος Ηρα­
κλείου να καθαρίσει με δικά' του 
συνεριγείσ την πόλη το βράδυ 
της Παρασκευής.

Αμέσως μετά την σύσκεψη τό 
σο οι εκπρόσωπο'! των κομμάτων 
ΠΑΣΟΚ και ΝΔ όσο και ο· Νομάρ 
χης Ηρακλείου δήλωσαν στην 
«Π» ότι θα καταβάλουν κάθε προ 
απάθεια για να διατηρηθεί με κά 
θε θυσία το ήπιο· κλίμα και να α­
ποφευχθούν επεισόδια, θέλουμε 
τόνισαν χαρακτηριστικά' να ολο 
κληρωθεί ο προεκλογικός αγώνας 
ήπια. Τέλος κάνουν έκληση στους 
οπαδούς και των δύο κομμάτων 
να δείξουν ψυχραιμία' και αυτό 
συγκράτηση αποφεύγοντας κάθε 
πρόκληση.

ΠΑΣΟΚ Κώστας Ασλάνης. Πρό­
κειται για μια συγκέντρωση εκ­
πληκτική για μεμονωμένο υποψή 
φιο. Οι συγκεντρωμένοι είχαιν κα

ΚΩΣΤΑΣ ΑΣΛΑΝΗΣ

τακλύσει τις δυο πλατείες 
τους γύρω δρόμους.

και

Αρχίζοντας την ομιλία του ο
Συνέχεια στή σελ. 2

Με την ευκαιρία της με 
Οαυρίανής ετυμηγορίας ΐωι 
Ελληνικού λαού, η «Πατρί­
δα» ζήτησε την άποψη του 
κ. Φαίβου Ιωαννίδη για τ'ς 
εκλογές.
Ο κ. Ιωαννιδης μας είπε: 

ΕΡΩΤΗΣΗ: Πόσο κρίσιμες ιϊναι 
κατά τη γνώμη σας οι ε­
κλογές αυτές, και ποιίς ε­
ξελίξεις προδιαγράφουν;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:
Από μ ιό άποψη όλες οι εκλογές 

είναι κρίσιμες. Οπωσδήποτε όμως 
οι προσεχείς εκλογές θα κρίνουν 
τις τύχες του τόπου για πολλά 
χρόνια. Ότι το' ΠΑΣΟΚ έκανε κά 
πόια λάθη είναι κάτι που το α­
ναγνώρισε με θάρρος κι ο ίδιος 
ο Πρόεδρός του. Είναι όμως επί 
σης αναντίρρητο ότι· έγιναν και 
πολλά' βήματα προς τα μπρος. 
Ότι μπήκαμε σε κάποια πρόοδο 
σε καίριους τομείς.

Αν τώρα, επρόκειτο, πράγμα

ΚΚΕ
Ψηφοφόρε ΠΡΟΣΟΧΗ!!

Πρ οσπαθούν να κλέψουν την ψήφο σου.

ΚΛΕΙΣΤΑ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 
ΤΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Από τον Φαρμακευτικό Σύλλο 
γο ανακοινώνεται ότι, τα Φαρμα 
κεϊα θα είναι κλειστά τη Δευτέρα 
3 (Ιουνίου, πλην τον εφημε,ρευ- 
όντων.

ΚΛΕΙΣΤΟΙ 
ΟΙ ΦΟΥΡΝΟΙ

Κλειστοί βα παραιμείνουν και 
οι φούρνοι την Δευτέρα 3 Ιουνί­
ου.

1. Προσοχή στους ψιθύρους.
Διαδίδουν το ψέμμα πως το· ΚΚΕ με μυστική συμφωνία 

€ο πριμοδοτήσει το ΠΑΣΟΚ.
Ψιευρίιζουν ύπουλα πως τάχα στις μονοεδρικές και διε- 

δρικές περιοχές οι οπαδοί του ΚΚΕ ψηφίζουν ΠΑΣΟΚ.
Co σ;ένοι εμφανίζονται σαν μέλη του ΚΚΕ, κρατώντας 

το «ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗ» και λένε πως αυτοί θα ψηφίσουν ΠΑ 
ΣΟΚ.

Όλα είναι ψέμματα. θέλουν να σε ξεγελάσοιυν και να κλέ 
ψουν την ψήφο σου.

S

που βέβαια απεύχομαι να επανέλ 
θει στην εξουσία η δεξιά με τη 
σημερινή της μάλιστα ηγεσία, πι 
στεύω ότι αυτό θα ωδηγούσε σε 
μια πολύ επιβλσβή για τον τόπο 
οπισθοδρόμηση σε πολλούς το 
μεϊς και με πολλούς κινδύνους για 
την χώρα,μας. ΓΓ αυτό ασφαλώς 
τούτες οι εκλογές έχουν μια ιδιαί 
τερη σημασία.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Είστε από τους 

πιο γνήσιους εκπροσό»- 
πονς της γειάς του 
114, των Ανένδοτων Α 
γώνων και της Αντίστα 
στάσης. Γιατί αποφασί­
σατε να συμπαραταχθεί­
τε με το ΠΑΣΟΚ;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:
Ανήικα πάντοτε στον Προόδευ 

τικό χώρο και· δεν ανήκω στην 
κατηγορία εκείνων που αλλάζουν 
τις πολιτικές τους πεποιθήσεις 
και τοποθέτηση με κριτήριο τις 
προσωπικές τους φιλοδοξίες ή 
συμφέροντα. Συνεπώς δεν είναι 
περίεργο που υποστηρίζω το 
ΠΑΣΟΚ και σ’ αυτές τις εκλογές 
γιατί παρ' όλο που δεν έπαψα 
να επισημαίνω τα λάθη του και 
να ασκώ κριτική, πολλές φορές 
έντονη, ταυτόχρονα βλέπω και

το σημαντικό θετικό έργο' του 
και δεν μου θολώνουν τα μάτια, 
ή όποιες προσωπικές πικρίες ή η 
κακή συμπεριφορά στελεχών ταυ 
ΠΑΣΟΚ, που μεταδικτατορί'ίςα 
μόνο, ανακάλυψαν τον αγώνα 
για το Σοσιαλισμό και τη Δήμο 
κρατία — προς ανθρώπους και 
δεν εννοώ μόνο τον εαυτό μου, 
που έδωσαν το παρόν σ' όλους 
τους δύσκολους αγώνες της Γε­
νιάς του 114 τους ανένδοτους 
και εναντίον της εφτάχρονης Δι. 
κτατορΐας. Πολλοί άλλωστε από 
τους συναγωνιστές των δύσκο­
λων αυτών καιρών είναι διακε­
κριμένα στελέχη Κυβερνητικά ή 
Κομματικά του ΠΑΣΟΚ με τα ο­
ποία με συνδέουν προσωπικοί α­
κατάλυτοι δεσμοί κοινών αγώ­
νων και φιλίας.
ΕΡίΙΤΗΣΗ: Ποιά πιστεύετε ό 

τι ()α είναι η στάση των 
Κεντρογενών δυνάμεων 
στην προσεχή αναμέτρη 
ση;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:
Κοιτάξτε κ. Λαγουβάρδο, δεν 

νομίζω ότι υπάρχουν πολλοί α­
φελείς που θα μπορούσαν να πι 
στέψουν ότι επειδή η Νέα Δήμο

Συνέχεια στην 4η, σελ.

wϋϋ»ι·ιιιι·ΐΗ
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ΚΡΗΤΙΚΕ, Το Κόμμα ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ, το Κόμ 

μα των πατέρων σου, το Κόμμα των Βενιζέλων, 
ζητά την ψήφο σου.

ΚΡΗΤΙΚΕ, μην ξεχνάς πως το Κόμμα Φιλελευ­
θέρων κοι οι Βενιζέλοι εκπροσωπούν τον δικό 
σου τρόπο σκέψης, τον πατριωτισμό σου, την δη 
μοκρατικότητά σου, το ήθος σου και την έντιμό 
τητά σου. Είναι το Κόμμα που σε πόνεσε και σε 
πονά.

ΚΡΗΤΙΚΕ, το Κόμμα σου ετίμησε την Πατρίδα 
και το Λαό. Τα τίμησε με τον Λεύτερη Βενιζέλο, 
τον Παπαναστασίου, τον Καφαντάρη, τον Πλα- 
στήρα, τον Σοφοκλή Βενιζέλο, τον Γεώργιο Πα- 
πανδρέου.

Δώστου την δύναμη να συνεχίσει τον δρόμο 
τους.

ΚΡΗΤΙΚΕ, δεν είναι χαμένη ψήφος στο Κόμμα 
Φιλελευθέρων. Μετράει διπλά, θα είναι ένα θεμέ­
λιο, θα είναι μια δύναμη σε σένα και τον ΝΙΚΗΤΑ 
ΒΕΝΙΖΕΛΟ να ξαναφτιόξετε τον πολιτικό σας 
χώρο, τον δημοκρατικό Κεντρώο χώρο, τον Βε- 
νιζελικό, που τόσο έχει ανάγκη σήμερα η Πατρί­
δα.

ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ
■ ·α···Η········Η······8ί8ΙΙ!Β····α·

ΠΑ.ΣΟ.Κ.

2. Προσοχή στο ψηφοδέλτιο.
Μπορεί να σου δώσουν πλαστό ψηφοδέλτιο, δήθεν του 

ΚΚΕ με διαφορετικές από τις κανονικές διαστάσεις, ορθο­
γραφικά λάθη, αλλοιώσεις στα ονόματα κ,λ.π.

ιΠροφυλάξου. Πάρε το ψηφοδέλτιο μόνο από γνωστό 
σου της Κομματικής Οργάνωσης του ΚΚΕ ή από την Εφο­
ρευτική Επιτροπή, όπου θα βρίσκεται και ο εκλογικός αν­
τιπρόσωπος του ΚΚΕ.

.0 σταυρός προτίμησης καταργήΘηκε. ΓΓ αυτό μηι βάλεις 
σταυρό. Η ψήφος σου θα είναι· άκυρη.

Σήμερα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ στις 8,30’ 
Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 

και υποψήφιος βουλευτής του ιΠΑΧΟ.Κ.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΔΟΝΙΚΟΛΑΚΗΣ 
μιλάει στις ΜΟΙΡΕΣ σε ανοικτή συγκέντρωση την 
ώρα που ο αρχηγός της Νέας Δημοκρατίας μιλάει 
στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

Αυτό, για να του δοθεί από το ΛΑΟ της Δημο­
κρατικής ΜΕΣΑΡΑΣ και γενικότερα του Νομού 
Ηρακλείου, η απάντηση στο ότι το Ηράκλειο εί­
ναι, και θα μείνει, η κοιτίδα της Δημοκρατίας και 
της Ελευθερίας.

3. Προσοχή στις προβοκάτσιες.
Ετοιμάζονται να κυκλοφορήσουν πλαστά τρυκ, προκη- 

ρύξεις, ανακοινώσεις με την υπογραφή «ΚΚΕ», κείιμενα με 
υπογραφές δήθεν μελών του ΚΚΕ κ.λ.π. που θα σε καλούν 
να ψηφίσεις ΠΑΣΟΚ.

Στις συγκεντρώσεις του ΠΑΣΟΚ εμφανίζουν κόκκινες 
σημαίες και πανώ για να φαίνεται στην τηλεόραση πως δή­
θεν συμμετέχουν και οι κομμουνιστές.

Ξεσκέπασε και κατάγγειλε τους ψιθυριστές και προβοκά­
τορες.

Αντιμετώπισε με ψυχραιμία τις προκλήσεις.

Επαγρύπνισε.
ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΗ ΡΟΥΚΕΤΑ ΤΗΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ ΣΤΙΓΜΗΣ.

Ψηφοφόρε,
Την Κυριακή ρίξε στην.κάλπη το ενωτικό ψηφοδέλτιο 

του ΚΚΕ.
Ψήφισε για την αλλαγή, παντού, από την πρωτεύουσα ως 

και το τελευταίο χωριό της Ελλάδος.

Η Κεντρική Εκλογική Επιτροπή του ΚΚΕ
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Ενορία Αγίβυ Τι·»»,! θερ 
μά ευχαριστεί την Εθνική Τρά 
πεζά της Ελλάδος για την οικο 
νομική, ενίσχυση; του Ναού ιμ® 
ποσό' όρχ. Ι 00.0Ο0 για τα έΐργκί 
συντήρησης του, «οιυ θ' αρχί­
σουν τον Ιούνιο.

Mt ΛΓΑΜΕΙ
Γνωστοποι»ίται σύμφωνα μ® 

το άρθρο 136ι9 του Αστικού Κώ 
δικοί ότι:

Ο Μάμος Γεώργιος του Νικολά 
οιυ και της Άννας το γένος Καδια 
νάικη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Βογιατζή θε 
οδώρα ταυ Κων)νσμ και της Μα 
ρίας το γένος Τσίχλα που γεννή 
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Στέλιος Βαρδακης του Αλε 
ξάνδρου και της Μαρίας το γέ­
νος Δελιηγιάννη που γεννήθηκε 
στο Λαράνι Μονοφατσίου και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Αικατε 
ρίνη Δασκαλάΐ(η tqu Χαραλά>μ- 
πους και της Ελένης το γένος Μα 
θιουδάκη πομ γεννήθηκε και κα 
τοίικεί ρτο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Ktov. 
pc

Μανουσάκης Λ. Πλαστή

Μιιχ. Γιαοορτάς Λ. Ικάρου

rn- ματογρα® )ι
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ταρξάν και η Αμαζόνα
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Άγριες πλάκες στα θρανία
ΝΕΟΣ ΑΙΙΟΛΛΙΙΝ
Η αλεπού των κατασκόπων 
ΟΡ·ΕΑΣ
Κορίτσια της ηδονής 
ΟΛΥΜΠΙΑ
^πόδροση από την Ν· Υόρκη
ΑΙΓΛΗ
Τρεις δυναμίτες του Γουιέστ
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Στα δόντια του τελευταίου καρ- 
xgpia
ΑΜΟΡΕ
Ερωτικός οδηγός Ν. Υόρκης
KRETA Ο«ΐνκΓΝ
Αμερικάνικο φιλμ σεξ 
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊ ΒΙΝ» 
Ηδονικές διαστροφές

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Παν. 
ας

Δανδάλης Λ. Δηιμακρατί-

Κινηρα«ογράψο&

Η ΟΜΙΛΙΑ TOY ΚΟΣΤΑ ΑΣΛΑΝΗ
Συνέχεια από την 1η σελίόα

Ανοικτά όλο το 24ώρο 
Μάρτιμιανύκη Έλλη Λ. Καλό 
καίιρκνοδ
Ανοικτά από 08.00—24.00 
ΚαταΛογαριανός Τωάι Λ. Κα 
λοκφιρινίοό
Ανοικτά από 08.00—(22.00
Κοκκάλης Νικ. οδ’. 182Ί 
Ανοικτά από 08.00—20-30
Πόπαδάκη —Σταυραικάκη Μ Λ.
Χρυσοστόμου
Σμαιργιανάκης Στ. Λ. Ικάρου, 
Διίηιμερεύουσες και διανυκτερβύ
ουσες κλινικές 
Ασκληπιείο 
Γαληνός 
Ββνιζέλειο

Ασκληπιείο 
Άγ. Γεώργιος

(ΚΑ.

Άγ. Χαραλαμιπος 
Αλεξανόράκη

Πά0)ΐκά 
Χβιρ)ΐκά 
(>ρθ)ικά 

Καρπικά
ΟΜρΤκώ 

ΝΙβυρ)ικ6
ΟκρΟΈκά

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Νικ. Κιαουλιάς οο. Μένωος 
Αλ. Δανδώλιης Λ. Ληιμοκρατίίας

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Ιουνίου 1985 στις 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, γιού, αδελφού, παππού και θείου

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΔΡΕΤΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία Αγ. Βαρβάρας του χω 
ριού Αγιά Βαρβάρα. Καλούμε συγγενείς και φίλους να πα- 
ρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ελένη Δρετάκη.
Tq παιδιά: Μαρία και Γιώργος Σταματάκης, Γιώργος Δρετά 
κης, Πόπη Δρετάκη, Χάρης Πΐτράικης.
Οι γονείς: Ζαχαρίας και Καλλιόπη Δρετάκη, Ανδριανή Καιμ- 
πιτάκη.
Τα αδέλφια: Ροδούλα και Νίκος Πατεράικης, Φλουρή και 
Γιώργος Σταυρουλάκης, Ελένη και Γιώργος Σηφάκιης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Τ k ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2-6-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον I. 

Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40ιθήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα, αδελφού και παππού

Μ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΤΑΒΕΡΝΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη
Τα παιδιά: Ματθαίος και Αντωνία Μουλιαινάκη, Εμμανουήλ 
και Καίτη Τα^ρναράκη, Ιωάννης και Ιωάννα Τσβερναράκη, 
Μαρία και Χρήστος Τιτάκης, Μαρίνος και Μαρία Ταβερναρα 
κη.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ι»«ΜΜΜ·Μ·Μ···«Μ···η··Μ·ΜΜΒ·Μ····»-«Τ·

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγιτσα Μοσταμπα — Τηλ. 231850 

ΤΑΡΖΑΝ ΚΑΙ Η ΑΜΑΖΟΝΑ
Μποντ Ντέριεκ και Ρίτσαρντ Χάρρις.

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

Ελληνική κωμωδία
ΑΓΡΙΕΣ ΠΛΑΚΕΣ ΣΤΑ ΘΡΑΝΙΑ

Ρίζος — Ηλιόπουλος'

«^ΡΣΑ^ΛΛΩΝ»
Η ΑΛΕΠΟΥ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΚΟΠΩΝ

Με τον Σαμ Γουότερσον

«ΟΡΦΕΑΣ»
Εναρξη απο ωρο 6 μ.μ.

ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ

θερίσσου και Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 286618 
ΤΡΕΙΣ ΔΥΝΑΜΙΤΕΣ ΤΟΥ ΓΟΥΕΣΤ 

Μοντγκόμερυ Γουντ
Ρ4

Παρασκευή 31 Μα ϊ ου 1985 
EPT II

10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσος
4.00 Α μπε μπα μπλομ
4.30 Κινούμενα σχέδιο
5.00 Γλώσσες,, τόποι, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κόκκινο] γίγαντες — 

άσπροι νάνοι
7.15 Το πνεύμ ατης Ασίας
8.15. Στραβά κι ανάποδα
8.45 Το Ιδλεπτο της ΝΔ
9.00 Ειδήάϊΐ,ς
9.35

10.45
12.00

Ομιλία ΠΑΣΟΚ στο 
Σύνταγμα 
Κιν)φική λέσχη 
Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Το γρήγορο Κσαλα
5.125 Τα ταξίδια του Γκισυλιιβ'ερ
5.35 Κινούμενα σχέδια
6 .00 Ειδήσεις
6.30 Τα μεγάλα θεάματα
7 .00 Τα μυστήρια των χρησμών
7.30 Παραδοσιακή μουσική
8 .00 Ερασιτεχνική δημιουργία
8.40 Μουσικό πρόγραμμα
9.30 Ειδήσεις

10.05 Μουσικό διάλειμμα
10.40 Καπνισμένος ουρανός
11.35 Δυναστεία
12.00' Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκευή 31-5-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Χρήσιμος οδηγός
08.40 Ισως σος ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Πόλεις και χωριά 

της Κρήτης
10.20 Κάτι για όλους
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05
12.30
13.00
13.05
13.30

Ενα μπουκέτο τραγούδια
Πορτρέτα
Ειδήσεις
Ισως σας ενδιαφέρουν
Κρητικά συγκ'ροτήιματα

14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι ακούμε
16.00 Μες του Αιγαίου τα νερά'
16.30 Δίκτυο1
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

Trnori’*»«!»Y 
, *ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΑΜ 

ΟΛΟΙ Μ·ΛΙ(ΤΟΥ Μ 
HFAKAaiQH · KFHTH*

“ΠΑΤΡΙΈ
UlaKTHUM . UKVeVKUM 
A'·*>(»
οβάς Λάιαεα 7

• ΤΕΙΛΕΙΥΤΑΙΙΑ ημέρα
σήμερα που η στήλη παρου 
σιάζει ταινίες των χειμερι 
νών κινηματογράφων, α- 
ιρού από, την Τρίτη θα κά 
νει παρουσίαση' των φιλμ
τα οποία θα προίίάλουν 
θερινοί.

ον

«ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ»

Περιπέτεια έγχιρφίμηι 
αμερικ. παραγωγής 

ΜιΓΑ ταινία βίας και αγωνίας 
την οποία υπογράφει ο Τζον Κά 
ρπεντερ. Έχει αγωνία και δρά 
ση και παρά το γεγονιτς ότι 
βασίζεται, σε ένα φανταστικό 
σενάριο, έχει αληθοφάνεια και 
στην κυριολεξία καθηλώνει ταμ 
θεατή.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«II ΕΠΙΔΡΟΜΗ 
ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΣΦΑΓΗΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη' 
αμερικ. παραγωγής 

ιΕΝΑ φιλμ με συνεχή δράση, 
και πολλά σκηνοβετικά σι,ρήμα 
τα, το οποίο· έχει και ποίλλά α 
πρσοπτα ώστε να κρατεί το εν 
όιαφέρον του Θεατή; από την α 
ρχιή' μέχρι το τέλος. Εξάλλου 0 
ντυπωσιακά είναι και τα εξωτε1 
ρικώ γυρίσματα της ταινίας, ® 
νώ αυτοί πόυ έχουν τους πρώ 
τους ρόλους αποδίδουν πολύ 
καλά, κυρίως γιατί καθοδηγούν

ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Το ιατρβίο του Παιδία­
τρου Περδικογιάννη Μη 
νά μεταφέρθηκε στην 
νέα διεύθυνση Κρητο- 
βσυλίδου και Μ. Μου- 
σούρου (γωνία) δίπλα 
στο νέο θεραπευτήριο 
του ΙΚΑ (Παναγία 
Σταυροφόρων).

Το τηλέφωνο παραμέ­
νει το Ιδιο 224443.

ΕΜΜ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ 
Ιατρός 

Νευρολόγος - Ψυχίατρος 
Ηλεκτροεγκεφαλογραφικό 

Εργαστήριο.
Δέχεται καθημερινά στο 
Ιατρείο του Βικέλα 6 και 
Νεκταρίου, Πλατεία Κορ- 
νάρου (Βαλιδέ Τζαμί).

Ψυχοθεραπεία 
με ραντεβού.
Τηλ. 225688

·*«·«*'·««·*

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Ευα'γγελιιστρίας Μελεσών ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα και αδελ 
φού

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΔΟΞΑΣΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος Δοξαστάικης, Ειρήνη και Γιάννης Κων 
σταντινίδης.
Ο αδελφός: Νικόλαος Δραικάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. 

της Κυρτακής 2 Ιουνίου 1985 θα γίνει το μνημόσυνο του 
προσφιλούς μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και 
θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ I. ΜΗΛΙΩΤΑΚΗ
Ε τώ ν 78

με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό του. Παρα 
καλούμε τους συγγενείς και όσους τον θυμούνται' να παρα 
στούν για να τιμήισσυμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Άννα Μηλιωτάκη.
Τα παιδιά: Μαρία και Γεώργιος Σμυρνάικης, Φανούριος και 
Χριστίνα Μήλιωτάικη, Στυλιανήκαι Εμμανουήλ Γιαμαλάκης. 
Η αδελφή: Άννα Κ. Μηλιωτάκη.
Τα «γγόνια, τα ανήφια, οι λοιποί συγγενείς.

Σημ.: Ο καφές θα προισφερθ'εί στο «Βιλόντζιο».

ται από ένα πεπειραμένο σκηνο 
θέτη.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«Η ΑΛΕΠΟΥ
ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΚΟΠΩΝ»

«ΚΟΡΙΤΣΙΑ 
ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ»

Τοιλμη ρή| έγχρωμη; 
διεθνούς παραγωγής 

ΑΡΚΕΤΕΣ γυμνές σκηνές έ 
χει π ταινία αυτή, η οπαία γιυ 
ρίστηκε σε καταπληκτικά τοπία 
που ξκκουράςοών · τον Θεατή.

(ΟΙΡΦΕΥΣ)

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής 

ΗΝΑ καλό: σενάριο αποτελεί 
την βάση της ταινίας αυτής, 
στην οποία τον. πρώτο ρόλο έ 
χει ο Σαμ ιΓουώτειρσον, τον ο 
ποιο πλαισιώνουν αρκετοί κα 
λοί ηθοποιοί.

(ΝΈΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

ΤΑ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΑ 
«Ζ Ω Η»

Στην οδό 1821 αριθ. 76 — Τηλ. 220300 
και στη Διασταύρωση Φορτέτσας

,; επί της Λ. Κνωσού.
Με την πολυετή πείρα που διαθέτομε και τις συ- 
χνές ενημερώσεις γύρω από τη Μόδα της Κομμω- 

| τικής.

Σας εγγυώνται την άψογη εμφάνισή σας, και 
ή αυτό που ταιριάζει στη προσωπικότητά σας.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Ιουνίου 1985 στις 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση- ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου και πατέρα

ΓΙΑΝΝΗ ΓΡΗΓ. ΜΑΝΙΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου και Ε­
λένης στο χωριό ΚέραμούΤσι.
Η σύζυγος: Ειρήνη Μαντού.
Τα παιδιά: Ελευθερίά, και Αντώνης Δημόπουλος, Μαριάνθη 
και 'Γιώργος Τριγώνης, Γιώργος και Εύη-Μονιού, Γιώργος 
και Ελένη Χρονιάρη,.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Σάββατο 1 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμιερο' μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας και γιαγιάς

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΑΛΕΞΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ρ α στοάν.
Τα παιδιά: Άννα και Στυλιανός Δούκας
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κωγ)νου (Νεκροταφείο) 40Θήιμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα και 
παππού

ΜΙΧΑΗΛ ΣΚΥΒΑΛΑΚΗ
και παραικαιλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραϊστούν.
Τα παιδιά: Αικατ. χα Γ. Ζερβάικη, Χρυσούλα και Ιωάννης 
Πουλάκης, Εμμανουήλ και Μίαρίκα Σίκυβαλάικη, Ιωάννης και 
Δέσποινα Σκυβόλάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 1 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40Θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μιας συζύγου, α­
δελφού και θείου

ΜΙΧΑΗΛ Ν. ΔίΑΚΑΚΗ 
και πορακαλούιμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Διακάκη.
Οι αδελφοί: Εμμαν. και Ελένη Παντερή, Ιωάννης και Πό- 
πη Κουτσουρμπή, Βασίλειος κιαι Ελένη Μακρυδάκη.
Οι ανεψιοί.

Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 288630 
ΣΤΑ ΔΟΝΤΙΑ TQY ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ 

θαλασσινή περιπέτεια, για μικρούς και μεγάλους.

«KRETA DRIVE ΙΝ»
Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κοκαΐνη ΧΑμ

Εναρξη ώρα 8,30 μ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΦΙΛΜ ΣΕΞ

«ΟΛΥΜΠΙΑ» Τηλ. 28373»
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 6 μ.μ.

ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ Ν. ΥΟΡΚΗ
Με τον Κερκ Ρασσελ

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ Ι ΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη 8,30 μ.μ.
ΗΔΟΝΙΚΕΣ ΔΙΑΣΤΡΟΦΕΣ 

Ελληνικό

Τελούμε αύριο Σάββατο Γ Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μ,ας μητέρας 
και γιαγιάς

a

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 του 

Σαββάτου 1 Ιουνίου 1985 Θα γίνει το μνημόσυνο της προσ 
ψιλούς μας συζύγου, μητέρας, γιαγιάς και Θείας

Ε·

ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΛΑΣΚΑΡΗ
και παρακαλούμί τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ρα στούν.
Γα παιδιά: Γιάννης και Λα ί δα Λάοκαρη, Φιλήμων και Έλλη 
Μανουισάκη,, Γεώργιος και Ρίτα Γώγα, ΔημήΤριος Λάσκα- 
ρης.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΦΙΛΙΑΣ ΝΑΝΑΚΗ
ιμε τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό της. Παρα- 
καλούμε τους συγγενείς και όσους την θυμούνται, να παρα 
,στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη της.
Ο σύζυγος: Ιωσήφ Νανάκης.
Τα παιδιά: Στέλιος και Χρυσούλα Νανάκη, Κατίνα και Ιωάν 
νης Μυλωνάικης, Ελβίρα και Κοσμάς Χρυσός.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα πρασφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έ­
ναντι Νεκροταφείου.

κ. Ασλάνης τόνισε πως το Ηρά 
κλειο, η Κρήτη, είναι σταθερά 
προσηλωμένα στη στήριξη της 
Αλλαγής. Και συνέχισε: ΓΓ αυτό 
και σ' αυτόν τον Αγώνα, το Ηρά 
κλειο ήταν η αφετηρία του ηγέ 
τη μας Α. ,Παπανδρέου, η αφέτη 
ρία της Μάχης και της Νίκης' μιας 
νίκης που θα επιβεβαιώσει Λανά 
τη λα'Γκή Θέληση, να ολοκληρω 
Θούν τα οράματα οι πόθοι και οι 
προσδοκίες για μια Ελλάδα ανε 
ξάρτ,ητη, δημοκρατική και πράο 
δευτική.

Η Κρήτη, τόνισε ο Κώστας Α 
αλάνης, τιμά τον εαυτό της και 
τη δημοκρατική της ταυτότητα. 
Απομονωμένη από την εξουσία 
κατά τα χρόνια της Δεξιάς και 
τοποθετημένη στο περιθώριο, σή 
μέρα η Κρήτη τιμάται από το 
ΠΑΣΟΚ και πρωτοστατεί, και α 
πομονώνει τον αρχιαποστάτη 
που; δεν θα κατορθώσει να νέκρα 
ναστήσε· τη δεξιά εξουσία καί 
θα της κάνει μόνο το δεύτερο 
μνημόσυνο μετά τις εκλογές.

Ο ΧΑΡΑΚΤΗΡΑΣ 
ΚΑΙ ΤΟ ΝΟΗΜΑ 
ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ

Αναφερόμενος στην εκλογική 
αναμέτρηση της 2ας -Ιουνίου ο κ. 
Ασλάνης τόνισε πως είναι ιστορι 
κή και κρίσιμη. Κρίσιμη, πολιτικά, 
κοινωνικά, θερμικά και ιδερλογι 
κώ. Ο πολιτικός χαρακτήρας της 
αναιμέτρησης, είπε ο κ. Ασλάνης 
είναι:

Παγδημρκρατικός για τους θε 
σμούς, τις ελευθερίες τα δ-ι-καιώ 
ματα και τη συμμετοχή του πο 
λίΤη.

Πατριωτικός για την εδαφική 
ακιεραιότητα, τα κυρίαρχικά δικιαι 
ώματα και την εθνική ανεξαρτη 
σία.

Στρατηγικός, για την αυτοδύ 
ναμη οικονομική ανάπτυξη.

Πρωτοπορειακός, via τις νέες 
φιλασοφιικές θεωρήσεις, για τη 
διεθνή κατάσταση, την ειρήνη, 
την κοινωνία, τον άνθρωπο, τον 
πολιτισμό, την τεχνολογία, τη 
φύση και το περιβάλλον.

Ιδεολογικός όχι μόνο για Τη 
σοσιαλιστική επαγγελία, αλλά κύ 
ρια για τη σοσιαλιστική πράξη 
και ηθική.

Να γιατί αυτές οι εκλογές εί­
ναι ιστορικές όπου οι δημοκρατι 
κοί πολίτες αυτής της χώρας,

— Θα προσεπικυρώσουν τελε 
σίδικα τηγ απόφαση της δήμο 
κρατικής πλειο-ψηφίας της βουλής 
για έναν Πρόεδρο της Δημοκρα­
τίας ακομμάτιστο και υπερκοιμμα 
τικό.

— Θα επικυρώσουν την αναθε 
ώρηση του Σύντάγματος ,ενιισχύ 
όντας τον Κοινοβουλευτισμό και 
τη Λα'Γκή κυριαρχία.

— θα . αποτρέψουν το-υς κ-ιν- 
δύνο-υς από την τελευτα'ϊα μιεταμ 
φίεση των δυνάμεων της συντή 
ρησης και της αντίδρασης.

ΠΩΣ ΠΑΡΑΤΑΣΣΟΝΤΑΙ
ΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ

Η Νέα Δημοκρατία', τονισι ο 
κ. Ασλάνης, με ψευδεπίγραφους 
Φιλελεύθερους τίτλους, είναι η 
γηραιό καιι αμαρτωλή Δεξιά. Εί­
ναι η «Φιλελεύθερη» ΒΡΕ, ο «Φι 
λελεύθερος» Συναγερμός, το «Φι 
λελεύθερος» Λώτκό Κόμμα και ο 
σημερινός εκ μεταγραφής, τέταρ 
τος αρχηγός της, είναι «κείνος, 
που υπονόμευσε μαζί με τους 
προκατόχους του όλους τους Φι 
λ-ελεύθερους και δημοκρατικούς 
ηγέτες: Τον Ελευθέριο Βενιζέλο, 
τον Σοφοκλή, τον Πλαστήρα, 
τον Σοφούλη.. Είναι ο μοιραίος 
άνθρωπος της Δημακρατίας, ο 
πολιτικός τυχοδιώκτης, ο αρχη­
γός της ΝΔ που ανέτρεψε το '65 
την κυβέρνηση του Γ. Παπανδρέ 
συ, για να ακολουθήσει έτσι «κα 
τόπιν -ενεργειών του» η δικτατο 
ρία των συνταγματαρχών, που 
μάτωσε το λαό μας 7,5 χρόνια. 
Ή ΦΊλελεύθερη πολιτική κληρονο 
μιά βρίσκεται σήμερα στο ΠΑ­
ΣΟΚ με την υπερήφανη, πολιτική 
του «Ή Ελλάδα ανήκει στους Έλ 
ληνες».

Η ΝΔ με αμαρτωλό παρελθόν, 
που εγγυώται για το ζοφερό μέλ 
λον, χωρίς τις εγγυήσεις του οι 
κονομικού σχεδιασμού και προ- 
γραμιμίατισμού, πρου-ποθέσεις 
για την κοινωνική Δημοκρατία, .

ψαρεύει στα θολά νερά της συν 
τήρησης και ταμ λεγάμενου «Φι 
λελευθερισμού» των βιομηχανι­
κών κοινωνιών στη δεκαετία του 
60—7Q με μοντέλα της ομογάλα 
κτης Κας^τσερ και του κ. Κολ, 
που δεν έχουν καμμιά σχέση με 
την ελληνιική πραγματικότητα.

Βασικό σύνθημα της Ν.Δ1., 
είπε στην ομιλία ταυ ο Κώστας
Ασλάγης, είναι το 
κό «Στηρίξου στην 
κύματα στηρίζονται 
Κι όχι αντίστροφα.

αντιδραστι
Ν.Δ.». Τα 
στο Λαό, 
Ή Ν.Α. ευ

θύνεται για την ερήμωση της 
υπαίθρου ιμε την 'μετανάστευση 
και αστυφιλία. Η Ν.ιΔ. έκανε 
παλίτικήι πρκικτική της, τις λέ 
ξεις, βία, νοθεία, τρομοκρατία, 
διώξεις, αποστασία, εξάρτηση, 
υποτέλεια, διχασμό, χάος...

ΠΑΣΟΚ^ΕΡΓΟ
Στα 3,5 χρόνια διακυβέρνη­

σης της χώρας, από το ΠΑΣΟΚ 
είπε ο κ. Ασλάνης έγιναν πολ 
λ:ά.

Σταθεροποιήθηκε η οικο
νομία. Ο πληθωρισμός που 
IWI βρισκόταν στο 26ο) ο, 
84 κατέβηκε στο 1ι8ο)ό, το· 
κυμαίνεται στο 16ο)ο και 
την προοπτική να κατεβεί 
τω του 10ο)δ.

το 
το 
85 
με 
κά

τ—- Βελτιώθηκαν - οι- 'συνθήκες
δουλειάς.

— Καθιερώθηκε τα 
ρο

—- Καθιερώθηκε το 
Σύστημα Υγείας.

— Δημιουιργήθηικαν

πενθήμε

Εθνικό

τα κέν
τρα: Υγείας, στο Ηράκλειο ακό 
μη τόνισε ο; κ. Ασλάνης, τελίει 
ώνει τέλος η Πανεπιστημιακή 
κλινική για την οποία μ®χρι τώ 
ιρα έχουν διατεθεί 4 δισ.

— Αναγνωρίστηκε η Βθίνική 
μας Αντίσταση...

Έ'γιναν κι άλλα πολλά. Όχι 
όμως όλα.

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΕΣ
2ης

Μέσα 
τία, είπε

ΤΕΤΡΑΕΤΙΑΣ

στην επόμενη τετραε 
ο κ. Ασλάνης, οι προ

τεραιότητες που έχει θέσει το 
ΠΑΣΟΚ είναι:

— Μείωση' του πληθωρισμού 
κάτω του 1θο)ο

— Βελτίωση, του ισοζυγίου 
πληρωμών.

— Υποκατάσταση των ι: σα 
γφγών —οβροώθηση των εξάγω 
γών

— Συντονισμός στην ανά­
πτυξη. του Δημοσίου, ιδιωτικού 
και κοινωνικού τομέα.

— Παραγωγικότητα Δημόσι 
ας Διοίκησης —αποκέντρωση! 
αρμοδιοτήτων και εξουσιών.

■— Επέκταση του κράτους πρό 
νοιας. . . . ■

—1 Αντιμετώπιση! της ανεργί 
ας, με τη δημιουργία 200 χιλιά 
δων νέων θέσεων εργασίας σε 
δυο χρόνια.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

Την προσεχή Κυριακή 2 Ιου 
νίου πανηγυρίζει ο Ιερός Εναρι 
ακός Ναός
ΤΗΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ ΣΟΦΙΑΣ

ΝΕΩΝ ΚΛΑΖΟΜΕΝΩΝ
Ο Μ. Εσπερινός: Ωρα 7.30 

μ.μ. του Σαββάτου.
Ο ΌιριΘρος: Ώρα 6.30 π.μ. 

της Κυριακής.
Η Θεία Λειτουργία: Ώρα 

8.30 π.μ. ιερουργούντος του Σε 
ιβασμιωτάτου Αιρχιειπ»σκόπου

Κρήτης κ·Κ. Τιμοθέου.
Το Εκκλ. Συμβούλιο

Γ—12

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
υαλοπωλείου και ειδών 
οικιακής χρήσεως (ΤΟ1· 
ΡΑΖ) στο κέντρο του 
Ηρακλείου. 'Μόνο σοβά 
ρές προτάσεις γίνονται 
δεκτές. Ή Ενοικιάζεται
το κατάστημα.
283223.

(Π823)

Τηλέφ.

1—10

, , Μ Δ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Πνεύματος Αρχανών στις 8,30 π.μ. αύριο 

Σάββατο 1 Ιουνίομι 1985 θα γίνει το μνηιμόσμνο του προ­
σφιλούς μας πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ Γ. ΚΑΣΑΒΒΕΤΑΚΗ
με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του. Παρα 
καλούμε τους συγγενείς και όσους τον θυμούνται, να παρα 
στούν για να τιμήισσυμε τη μνήμη του.
Τα παιδιά: Γεώργιος Κασαββετάικης, Νικόλαος και Παναγιώ 
τα Κασαββετάκη, Μαρία και Μανώλης Δεληγιάννης, Φρίν- 
τον και Μαρίνα Κασαββετακη, Ελένη και Κίιμων Γενετζόκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΩΡΠ Ct) HI
ΛΟΝΔΙΝΟ 17.000 29.000 ΝΕΑΥΟΡΚΗ 30.000 52.000
ΠΑΡΙΣΙ 17.300 26.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 49.500 75 000
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 15.900 26.Q00 ΣΙΚΑΓΟ 39.000 56.000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 15.900 25.000 ΝΤΑΛΑΣ 45 000 67.000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 19.500 26 000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 45.000 66.000
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 21.500 29.000 ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 48.000 65 000
ΟΣΛΟ 30.000 45.000 ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ 49.000 69.000
ΕΛΣΙΝΚΙ 25.700 37.000 ΜΑΪΑΜΙ 46.000 69 000
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 20.500 28.000 ΝΕΑ ΟΡΛΕΑΝΗ 48.000 69.000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 20 450 35000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 42.000 63.000
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 19.500 36.000 ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 4 4 000 64 000
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 15.500 25.000 Σ ΛΟΥΪΣ 4 2 0Q0 73.000
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 14.600 23.000 Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 55.000 75 000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 16.800 2,6.500 ΣΗΑΤΛ 52.000 77.000
ΜΟΝΑΧΟ 15.20.0 21.000 ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 49.000 63 000
ΚΟΛΩΝΙΑ 18 100 32.800 ΝΤΗΤΡΟΠ 44.000 64 000
ΒΙΕΝΝΗ 12.500 20.500 Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 75.000 145 000
ΖΥΡΙΧΗ 15.500 22.500 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 61.500 97.000
ΡΩΜΗ 12.800 20.000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 61.000 109.000
ΜΙΛΑΝΟ 14 700 23.000 ΡΙΟ 65000 129.000
ΜΑΔΡΙΤΗ 18.800 25.000 ΣΑΝ ΠΑΟΛΟ 65 000 132 000
ΛΑΡΝΑΚΑ 16.500 19.100 ΚΑΝΑΔΑ 30.000 54.000

CONSOILAS' TRAVEL
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 -ΟΜΟΝΟΙΑ ΤΗΛ. 3210907 

L ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΤΗΛ. 288847
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29-31 EUSTON Rd TEL 01-8332026 F
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργ^ο ρα<,>ής 
παιδικών ενδυμάτων. Τηλέφ.ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φυσικομαθη­
ματικής σχολής Ηράκλειου και 
κάτοχος SORBONE παραδίδει 
μαθήματα Μαθηματικών, Φυσι 
κής, Χημείας και Γαλλικών σε 
παιδιά μέχρι δευτέρας λυκείου. 
Πληιροφ. ει ςτο τηλ. 243911.

σεως ζημιές στην

1—7(Μ156)

σας εγκατάσταση, αποχέτευση, 
επισκευαί αντλιών νερού. Πλη 
ροφ. τηλ. 289625—223106 γρή 
γορη εξυπηρέτηση.

(Δ435) 1—1(2
ΑΠΩΑΕΣΘΗ σκυλί {ΚόλεΌ' 
(Λάσση) αρσενικό χρώμα ά­
σπρο στο λαιμό και στο. σώμα 
κοκκινωπό, ακούει Ότο όνομα 
Ρούντι. Παρακαλείται ο ευρών 
όπως τηλεφωνήσει στο 224153 
και 231681 και θα αμοιφθεί με

ΐΛραΐίλική

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πόσης φό

Τηλβφ.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματέας για

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
καθημερινή απασχόληση, δεν α 
ποκλείεται κα ιεσωτερική. Πλ<η 
ροφ. τηλ. 286044 από 9—4.

235605.
(Ζ760)

(Ζ769) 1—5

1—3

πρωινή απασχόληση.
225403.

(Ζ7733 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής πεπειραμέ 
νος για αντιπροσωπείες παιγνΐ 
διών να διαθέτει μεταφορικό μέ 
σο. Μισθός' και ποσοστά. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ρεσεψισάνητ και σε 
ρβιτήρος γιμ ξενοδοχείο πόλε- 
ως. Δια προσωπική επικοινωνία 
τηλεφωνήσατε 9.00—ώΐ -0Q ,τηλ

225403.
(Ζ772> 1—5

ΕΑΝ ΕΧΕΤΕ ΥΨΗΛΟ ΕΙΣΟ­
ΔΗΜΑ, αλλά το μέλλον της 
δουλειάς; σας σας ανησυχεί ή 
δεν 'είσθε ευχαριστημένοι με 
την μέχρι σήιμέρα έζελιξή σας, 
εάν οι φιλοδοξίες σας και η 
εργατικότητά σας δεν ικανοποι 
ούνται, και εφ’ όσον έχετε 
πτυχίο ανώτατης σχολής, εμ­
πειρία στις πωλήσεις τουλάχι 
στον 5 χρόνια, και ηλικία άνω 
των 27 , ετών, τότε ελάτε να συ 
ζητήσουμε. Ζητάμε μόνο ανωτά 
του επιπέδου πωλητές γιατί εί 
μέθα μια μεγάλη και δυναμική 
Εταιρία πωλήσεων που πρωτο­
πόρε ίστο MiARKETIING. Πλη 
.ροφ. στο· τηλ. 241430.

(Δ443ι) Ίι-π6
ΜΗ ΣΑΣ ΦΟΒΙΖΕΙ Η ΑΝΕΡ 
ΓΙΑ, αν έχετε τελειώσει το γυ 
μνάσιο, είσαστε άνω των 26 ε 
τών, εργατικός και φιλομαθής. 
Να είστε βέβαιος ότι μπορείτε 
να κάνετε υψηλό εισόδημα και 
καλή καριέρα σε μεγάλο οι.Κό 
νομικό οργανισμό. Πληροφ. τη 
λέφ. 287842.

10.000 δρχ.
(Δ436)

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ
1—6 

παντός εί-
δους επισκευές κουφωμάτων,

ΠΑΡΑ τού Τεχνικού Γραφείου 
Μαρμγκάκη — Φωτεινάκη ΖΗ 
ΤΕ1ΤΑΙ εργάτης χωρίς στρατιω 
τικές υποχρεώσεις. Πληροφ. τη

241774.
«754)

H λΙΚΙΩΜΕΝΗ 
ΖΗΤΑ κυρία, να 
ντρη^ιή, να τη 
μένει μαζί της.

1—5
ΐςυρίρ ργιής 

της κρατή συ 
βοήθα κμι να

Απαραίτητες

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και 
κυρίες να εργαστούν σε μεγά 
ληι εταιρεία ως αντιπρόσωποι 
με υψηλές αποδοχές και αρκε 
τά πλούσιοι δώρα. Πληροφ. κα 
θημερινώς Έβανς 77 4ος θΡ°· 
φας ώρες 10’ π.^.—5 μ.μ. κα
Ποντεχάκη. 

(Ζ660) 1—10

CA442) 1—6
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας Πε- 
κινουά χρώματος γκρίζο ακούει 
στο όνομα Ζούλης από περιοχή 
Γερμανού. Παρακαλείται ο - ευ­
ρών όπως τηλεφωνήσει στο
236646—237634 και θα 
φθεί με 10.000.

(Δ441)

αμοι-

1—7

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Αν 
στην προσωπική σας 
ζωή, νο'ιώα&τε 'μοναξιή. 
και ζητάτεγ'·ω;> μία (φι­
λίας, κοινωνικών σχέσε 
ων, δεσμού, γάμου), τό
τε γράψτε- μας (ονοιμα 

τεπώνυμο, διεύθυνση-, τη 
λέφιωνο, επάγγελμα ιμάρ 
φωση, ηλικία, -ύψος:, κι 
λά, απαιτήσεις) και -θα 
λάβετε φάκελο ιμε πλη 

ροφορίες, για- την πρωτό 
τυπη μέθοδο γνωριμιών 
ιμας, που εξασφαλίζει α 
πόλυτα ιδιαΚριιτιικήι και ε 
χέμυθη- γνωριμία ιμιε άτσ 
μα από Ηράκλειο, υπό­
λοιπη Κρήτη, Αθήνα, υ­
πόλοιπη Ελλάδα: (ανάλο, 
γα από πού- εσείς επιθυ 
μείτε). Γράψετε προς «Ε

ΠΙΛΓΚΤΙΚΙΙ»; Ταχ
Θυρ. 17530—54009—Θεσ 
σαλονίκη.

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΤΥΛ.

ΠΕΡΥΣΙ ΝΑΚΗΣ
Διπλωματούχος

Αρχιτέκτονας Μηχανικός 
Οικοδομικές άδειες, Μελέ­
τες, Κατασκευές, Επιβλέ­
ψεις.
Οδός Έβανς 69 (έναντι
Ομηρόλη). Τηλ. 289518 

Ηράκλειον.
(Δ437) 1—15

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παντός εί 
δους χρυσαψιικά: Κοσμή­
ματα, δόντια, νομίσματα. 
Επίσης δίνονται δάνεια με 
ενέχυρο. Απόλυτη εχεμύ­
θεια Τηλ. 221965.

(Δ432) 1—25

ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 
ΦΛΟΥΡΗ

Καθαρισμός και φύλαξη 
σε ειδικούς χώρους, χα­
λιών, μοκετών, φλοκά­
των. Επίσης αναλαμβάνο­
με επιτόπιους καθαρι­
σμούς σαλονιών - μοκε­
τών στο σπίτι σας, στο 
γραφείο σας, στην έκθεσή 
σας. Ηράκλειο, 62 Μαρτύ­
ρων 93. Τηλ. 286294.

(Ζ652) 1—24

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρϊτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γρπηεϊο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομι: Πόσης φϋ 
οκως υποθέσεις. Εμπορι- 

Βιομηχανικές, κλοπές, 
Κμπρισμούς, Ιπαγγελμο· 
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
ΓΛ, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κο 
θ Μ και την φύλαξη ξένο 
όοχειακών μονάδων. ΤηΑ. 

Κ3ΐ 23Ε378.

ντουλάπες 
πλων κλπ,.

(Δ44Ο)
ΧΑΘΗΚΕ

φρεσκαρίσματα επί- 
Τηλ. 286932.

1—5 
σκύλος αρσενικός.

λέφ. 223515—16.
(Ζ774)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Οδηγός ε-

ράτσας Μπασσέτ, καφέ, ακούει 
στο όνομα Ντοκ. Παρακαλείται 
ο ευρών όπως τηλεφωνήσει στο 
235861 και αμοιφθήσεται.

(Δ438) 1—5

iNyiKiAZETAI
ENO I KI A Ζ ΕΤ ΛI περιφραγμέ­
νος οικοπεδαγρός περίπου 25ΟΌ 
τ.μ. με πρόσοψη στην Λ. Ικά 
ρου, στην ιΝ. Αλικαρνασσό. Τη 
λέφ. 222000.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άριι καινούργιο πλησίον Χανιό 
πόρτας εντός των τειχών. Πλη 
ροφ. τηλ. 224901 από Ή—12 π. 
μ. και 5—6 μ.μ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσόνι έρα 
κατάλληλήι και για οικογένεια 
στην περιοχή Κάτω Γουβών. Ε 
πί'σης ανεξάρτητη οικία στο 
χωριό Πρεβέλιανά επιπλωμένη- 
Πληροφ. τηλ. 2330^7 μόνο 10 
—44 π.μ.

(0901) 1ώ-3ι
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο πε^ 
ριοχή Θερίσου με λουτρό, Τήλ 
28175,1.

(EW2) 11—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι σε νε 
ονύμφους. Τηλ. 287741.

(Ε8984 1—3
ΕΝΌΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο 

στην Λ. Δικαιοσύνης παραπλεύ 
ρως της τουριστικής Αστυνομί 
ας. Πληροφ. τηλ. 287551.

(Ε900) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
τριών (3) δωματίων’ με κήπο, 
εξοχικό, εις Γάζι Μαλεβυζίου. 
(Πληρεξούσιος δικηγόρος κ. 
Φιολιτάκης Εμαν. τηλ. 242545

παγγελματί,ας —πωλητής πεπιει. 
ραιιένος—τελειόφοιτος Λόκείφ 
έως 3Θ- ετών δια ιμόνιμον ap' 
γασία. 2) Δεσποινίς υπάλληλος 
)γιραφείόιυ, ίτελειόφοίτος ΛυΚεί 
ου, αρίστης εμφανίσ'εως να. ξε 
ρεί γραφομηχανή. Πΐληιρρφ. μό 
νο 12—4 τηλ. 224526.

(Ζ777) 1—5
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ- εμφανίσιμη, ανε 
ξάιρτητη μέχρι 25 ετών ΖΗΤΕΙ 
ΤΑΙ για βοηθός προγραμματι­
σμού Θεατρικών παραστάσεων 
σ' όλα τα νησιά. Μισθός 50.000 
Θα προτιμηθεί να ακολουθεί ε 
Κτός Κρήτης. Αφήσατε το όνο 
μά σας στο τηλ. 223638 για 
κλείσιμο ραντεβού κύριοι Αγγ»
λιδάκη.

(Ζ776) 1Η2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενριικίαση 3όρο 
φη τελεΓωμένη οικοδο..ιή μ® 
μια μεγάλη αίθουσα σε κάθε ό 
ροιφο ή μια μονοκόματη πίθου 
σα 1000 τ.μ. (όχι υπόγειο). Τη
λέφ.. 284482.

(Ζ775) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος ιμε προ 
υπηρεσία για ιιστιατόρω—ταβέ 
ρνα στην Σταλίδα. Τηλ. 0897-
31605.

(Ζ755)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για 
ρικό κατάστημα. Πληιροφ. 
1866 αρ. 43 (κίρεοπωλείά) 
κλειο.

(Ζ761)

1—5 
εμπο 
οδός 
Ηρά

Ηράκλειο).
11.000 δρχ. 

(JE899)

Μηνκίίο ενοίκιο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
11—6 

επιπλωμένο
διαμέρισμα στον Γαζανό' κάμπο 
Πλη,ροφ. τηλ. 283287— 0834-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ιμε γνώσεις 
λογιστικής δια απασχόλησή ώ 
ρε ςκατ-αστημάτων. Πληροφ. τη, 
λέφ. 237475 (ώρες κατασ-ημά- 
των).

(Ζ758) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα ιμε γνώσεις 
σχέδίου δια να εργαστεί εις κα 
τάστημα^ Πληροφ. τηλ. 237475 
(ώρες καταστημάτων).

(Ζ759) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρα 
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων
κατιέχωιν αγγλικά, αποδυτήριο

41350.
(ΙΕ897) 1—40

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα εις Κόκκινη Χάνι δίπλα στη 
θάλασσα. Πληροφ. τηλ. 286006 
και 286866.

(Ε889) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία επί 
της 25ης Αυγούστου 52, έναντι 
Τραπέζης Ελλάδας. Πληροφ. ε 
ντός Κ. Πουλάκη ιατρό·.

λυκείου και άδεια οδηγήσεως 
αυτοκινήτου ενός χρόνου ^ται 
άνω. Πληροφ. τηλ. 821424.

(Ζ756) 1—3

(Ε884) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ (2 διαμερί­
σματα των 2 δωματίων επιπλω 
μένα δίπλα στο Κρέτα Μάρις, 
στη Χερσόνησο. Το ένα για ό 
λη τη σαιζόν και το άλλο μόνο 
τον Ιούνιο. Τηλέφ. 287048 — 
287780.

(Ε88Ο) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πρώην Γρα- 
φείο του Μηχανικού Κουράκη 
οδός Δαιδάλου 31. Πληροφ. τη 
λέφ. 235076—287830.

(Ε844) 1—13
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη εις 
την οδό Τσιριντάνηδων (όπι­
σθεν υδραυλικά Τσαφαντάκη). 
Πληιροφ. τηλ. 235076—287830.

(Ε843) 1—14
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι KOH 
γκάιρσονιέρα επιπλωμένα περιο 
χή Παντάνασσας 50 -μέτρα από 
τη- θάλασσα για το καιλοκαίιρι ή

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαία και πεπειρα 
μένη αδελφή’για’ την μαιευτική: 
—γυναικολογικήι κλινική «Άγ. 
Ελευθέριος». Πληιροφ. τηλέφ. 
283491.

(Ζ762) 1ί—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι ηλικίας 
27 ετών χωρίς στρατιωτικές 
και οικογενειακές υποχρεώσεις 
απόφοιτος Λυκείου με γνώσεις 
γραφομηχανής για να εργαστεί 
στην ΑΟΚ (Λέσχη Αυτοκινή 
του Κρήτης). Τήλ. 287823.

(Ζ757) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΟ περιποιη- 
μιένρ διαμέρισιμα 3,5άρι ή 4άρι 
ΖΗΤΕΙΊΆΙ από Τραπ. υπάλλη­
λο για την τριμελή οικογένεια 
του στις περιοχές Κάτω Μα- 
σταμπά, Θέρισο. Πληροφ. τηλ
287731. απόγευμα. 

1Ζ751) 1—3

για όλο το χρόνο, 
λέφ. 221000 ώρες 
των.

(Β862)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Πληιροφ. τη 
καταστηιιιά-

1—10
όροφος 150

τ.μκατάλληλος για επαγγελματι 
κή στέγη στην Οδό Έβανς 16, 
45.000 δρχ. Πληροφ. τηλέφ. 
282073.

(Ε887) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ στη θέση Αμνισ 
σάς 2 διαμερίσματα 1 τριάρι 
και 1 δυάρι. Επίσης υπόγειο 
100 τ.μ. ώψους 3,50 μέτρων Γε 
ρωνυμάκη 57 Ηράκλειο. Τηλ.
0891-22240.

(Ε894)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
κατάστημα

στον Κόκκινο Πύργο με αυλή 
350 τ.μ. δίπλα στη θάλασσα 
και με 80 τ.μ. αίθουσα κατάλλη 
λη για οιανδήποτε χρήση. Τη
λέφ. 0892-51795.

(Ε89Ο)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κία 3 δωματίων

1—5 
ισόγειος οι- 
επιπλωμένη.

Πληιροφ. τηλ. 224358.
(Β892) ’ 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
και διαμέρισμα για σπουδαστές 
—φοιτητές και εργοζόμενουΓ 
στη Χανιόπορτα, επί της οδθν. 
Σκουλάδων 32. Τηλ 286861.

(Ε842) 1—10
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ποιυ λειτουρ­
γεί επί σειρά ετών όπισθεν Ερ 
γατικού Κέντρου ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ 
ΤΑΙ. Πωλούνται και τα έπιπλα 
εάν ο ενοικιαστής τα θέλει. Τη 
λέφ. 280264.

(Ε871) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο .μαγα­
ζιά, το ένα 25 τ.μ. κατάλληλο 
ως γραφεσί, το ιμβγάΙλο 70—-75 
τ.μ. επίσης μια αποθήκη 300 τ. 
μ. άνωθεν αυτών στεγάζονται 
τα φροντιστήρια Προπύλαια. Τη 
λέφ. 285270—231505.

(Ε878) 1-10

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ με 2 παιδιά 3 
και 11 χρονών ΖΗΤΑ κοπέλα 
για το σπίτι όλη την ημέρα. 
Δεκτή και εσωτερική. Πληροφ. 
τηλ. 286296.

(Ζ735) 1—6
ΠΑΡΑ της Α.Ε FILNOBEL 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής τηλ. 288 
850—284710 από 6—8 μ.μ.

(Ζ737) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί 
σαν Μπαρ-γούμαν στην PUB
REO LION.
222041.

(Ζ741) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ρουσίαστες με

Πληιροφ. τηλιέφ'.

πωλήτριες ευπα 
ευνο ϊ κούς ό-

ρους συνεργασίας. Πληροφ. BE 
ΠΕΝΑ MODES Πλ. Καρνάρου 
35 τηλ. 287041—285248.

(Ζ728) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ίλασιέ λευκών 
ειδών. Τηλ. 243136 από 8-—10 
μ.μ. Σάββατο Κυριακή όλη την 
ημέρα.

(Ζ706) Τ-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νεαροί 16—18 
ετών για να εψ/αστούν σε σου 
βλατζίδικο. Θα προτιμηθούν οι 
έχοντες προϋπηρεσία. Πληροφ. 
Λ. Καλοκαιρινού 132 κ. Πα- 
γκαλάκη.

(Ζ64Ο) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εμφανίσιμη πεπειρα 
μένη κοπέλα για να εργαστεί 
σε καφετερία PUB. Πληροφ. τη 
λέφ. 281927 μετ άτις 5 μ.μ.

(Ζ739) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για την σ« 
ντήρηση μοτοποδηλάτων από 
την MOTOR SUN Ο.Ε. Τηλ.
821274.

(Ζ738) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για βιο 
μηχανία Στρωματέξ μισθός ικα 
νοποιητικόή. Συνεχές ωράριο. 
Πληροφ. τηλ. 821389.

(Ζ717) Γ—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα υπάλλη 
λος γνωρίζουσα μια ή 
δυο γλώσσες δια κεντρί 
κό χρυσοχοείο. Τηλέφ. 
288097 ώρες κατάστημά 
των.

(Ζ7Ο0) 1—10

συστάσεις. Μισθός ικανοφοιητι 
κός. Τηλεφωνήσατε 280314 και 
286746.

(Ζ753) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα προς ε 
νοικίαση ,με τρεις ή τέσσερις 
κρεββατοκάμαρες. Πληροφ. τήλ 
286803, 287174, 761017.

(Ζ63Ο) 1—15
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΖΗΤΑ κοπέ­
λα που να ξέρει πολύ καλώ W 
στολάκι. Πληροφ. τηλ. 288813

(Ζ690) ΙηηΙΟ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργαστούν ως ΝΤΗ- 
ΛΕΡ σε μεγάλη εταιρεία διαθέ 
τουσα ποικιλία ανδρικών, γυ­
ναικείων και παιδικών εσωρ- 
ρούχων, φόρμιες γυμναστικής, 
μπλούζες κολεγίου, μπιτζάμες, 
ρόμπες, νυχτικά, φορέματα και 
μια μεγόύύη· συλλογή σε είδη 
προικός, Ελληνικών και εισάγω 
μένων με πολή ιμεγάλμ ποσο­
στά και εξτρα δώρα. Πληιροφ. 
τηλ. 284383.

ΓΙΑ Ιεράπετρα ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
χειριστές φορωττή μπουλντό­
ζας, σκρέιπρρ ΠΒΟΟΔΕΥΤΙΚΗ 
ΑΤΕ Τηλ. 0842-24370 ώρες 8 
—3 μ.μ. και 0842-23052 ώρα 6 
—8 μ.μ. κ. Κουλάκη.

(Ζ722) .1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
h\

(Ζ496) 1—25
ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 

«ΒΕΚΟ»
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Επιπλοποιοί 
τεχνίτες Και βοηθοί. Τηλέφ. 
286892.
2) Σχεδιαστής Ανώτερος Σχο­
λής. Τηλ. 235748.

(Ζ766) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με προ 
υπηρεσία και να γνωρίζει τουλά 
χιστον μια ξένη γλώσσα (Γερ 
μάνικά—-Αγγλικά) να εργαστεί 
στην Αγ. Πελαγ-ία. Μελετών­
τας προσεχτικ άτην αγγελία να- 
τηλεφωνήσει στο 285617.

(Ζ765) 1—40
ΖΗΤΑΜΕ κοπέλες και αγόρια 
από 18 χρονών και άνω να ερ 
γαστούν μαζί μας γυρνώντας ό 
λα τα Επτάνησα και Δωδεκάνη­
σα, με έξοδα μεταφοράς και 
διαμονής πληρωμένα. Αν σας 
ενδιαφέρει ελάτε Ιδομενέω-ς και 
Μιλάτου 29 3·ος όροφος ινα συ 
ζητήσετε μαζί μας. Κα Λιναρδά
κη. Τηλ. 225222. 

(Ζ77Ο) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μώγείιρας για το ε
στιατόριο ΊΚΑΡΌΣ 
λογιάννη. Μισθός 
ποιητικός. Δουλειά 
νο. Πληροφ. εντός 
ρίου.

(Ζ771)

Πλ. Δασκα 
πολύ ικανό
όλο 
του

το χ,ρό 
εστιατο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο ντήλερς —α 
ρχηγοί από Ηράκλειο για πολύ 
όμορφα εσώρουχα και γυναικεί 
α νυχτικά που δεν υπάρχουν 
στα καταστήματα. Προσφέρου­
με καλή συνεργασία — πολλά 
δώρα. Τηλ. (01)9218883 και 
(01)3247445 ώρες 9—1 και 5.30

(Ζ712) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
που να έχει λίγες ελεύθερες ώ 
! ρες κερδίζοντας 9—40 χιλιά­
δες την εβδομάδα. Τηλεφωνεί 
στε στο 220107 κ. Νίκη.

(Ζ763)
ΖΗΤΩ ΕΡΓΑΣΙΑ

1—3

ΓΝΩΡΙΖΩ Αγγλικά άπταιστα 
λίγο Γαλλικά, Γερμανικά, Ιτα 
λιικά. Είμαι 30 ετών έχω έργα 
στεί σε ξενοδοχεία Αθήνα, Θεσ 
σαλονίΚη σαν ·ρεσεψιΐονίστ. ΖΗ 
ΤΩ εργασία σε ξενοδοχείο χω 
ρίς ασφάλεια διότι είμαι συντα 
ξιοϋχος. Πληροφ. τηλ. 223748 
ώρες γραφείου,

(Ζ764) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά επιχείρησης 
Πιτσαρίας εντός Ηρακλείου κο 
πέλα για το ταμείο. Ωράριο α
παισχολήσεως 12—3 μ.μ.
—41 μ.μ Πληροφ.. τηλ
—289296 από 6—8 μ.μ.

(Ζ768)
ΠΑΡΑ αντιπροσωπείας

.. και 6
235118

1—5
(αποθή

κηι —εποχιακά—παιχνίδια) ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ πωλητής με δίπλωμα 
σδηγήσεως αυτοκινήτου και α 
πόφοιτος Γυμνασίου. Πληροφ.
τήλ. 224306.

(Ζ767Ι)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες 
ποιοι και λουστραδόροι 
πιπλα. Τηλ. 286172.

(Ζ743)

1—6 
επιπλο-

1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ για ΜΑ 
ΓΙΟ, φορέματα, σύνολα πλαζ, 
κιμονό, ρόμπες, νυχτικά, μπέ- 
μπυ ντολ, εσώρρουχα (ανδρικά 
γυνιακεία, παδικά). Πληροφ τη 
λέφ. 242864 από 9.30 π.μ. έως
1 μ.μ. και 

(Ζ424) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
καθημερινή

6—8 μ . μ.
1—25 

οικιακή βοηθός για 
πρωινή απασχάλητ

■ση. Τηλ. 288588 σε απόγευμα
τινές ώρες. 

(Ζ710) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώπρια πεπειρα»· 
μόνη. Τηλ. 282831.

(Ζ664) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς ενοικϊαση' 
εντός τειχών 2 διαμερίσματα 
στην ίδια πολυκατοικία το ένα 
τριών υπνοδωματίων και ένα 
δυάρι. Πληροφ. τηλ. 288745 ώ 
ρες εργάσιμες.

(Ζ718) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αιρ κοντίσιον με 
ταχειρισμένρ σε καλή κ'ατώστα 
ση και σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
244077

(11832) I—6
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΡ ΚΡΗΤΗΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Ψυγεία, κουζίνες, πλυντήρια ρέ 
μ^ιάλίή ποικιλία. Καρέκλες ε- 
(σίΒιαΐορϋού,ί IT.V. ®γχρω|μιειςι-,α 
σιίρόιμαυρες, σαλόνια, τραπεζα'- 
ρίές, ντουλάπες, κρεββάτια ξύ 
λινακάι μεταλλικά, έπιπλα γρα 
φβίου, κρεββατάκια παιδικά. Ε 
παγγελμαπικές και οικιακές ρα 
πτομηχανές, στερεοφωνικά κ.ά.

Δημοκρατίας και Καλαμά 1 
Τηλ. 237473

<111831) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλα μποζερ τι- 
γρέ πολύ έξυπνη λόγω αναχω-
ρήσεως.
231695.

(Π833)

Τιίμή 6000. Τηλέφ.

■3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροοικόπεδο στη. 
τοποθεσία Αγ. Βαρβάρα όπι­
σθεν γηπέδόυ ΟΦΗ σε τιμή ευ 
καίριας λόγω αναχωρήσεως στο 
εξωτερικό. Τηλέφ. 287108 — 
225389

(Π 830) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα σαλόνι, 
βιβλιοθήκη, γραφείο σε κα/.ή 
κατάσταση. Τηλ. 242047.

(Π835) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλάκι Πεικινουά 
Τηλ. 242047.

(Πι836) 1—4
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΓΙΑ αλλοδαπό ΠΩΛΕΙΤΑΙ Με
ρσειτές 200 D—75 τιμή 
ρίας λόγω αναχωρήσ6ο>ς 
10'0.000. Τηλ. 284482.

(Π834)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ευκαι 
δρχ.

■2

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία Β’ διαλογής 
Κατασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Ό>λ ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζομε το παλιό 
σας ψιγείο —πλυντήριο —κου 
ζϊνα.' Ανταλλάσσομε με και­
νούργια τελευταία μοντέλα. 
Μάχης Κρήτης 24—Χανιόπορ­
τα τηλ. 235628—241753.

(Π621) 1—30
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκεύη εστιατορί 
ου κομπλέ από κουζίνα, τραπέ­
ζια, ψησταριά, φούρνος πετρε­
λαίου κα ιδιάφορα άλλα. Τιμή 
1.00.000 δρχ. όλα. Τηλ 232170.

ΕΧΩ βιοτεχνία παραγωγής ει 
δών μεγάλης κατανάλωσης και 
ΖΗΤΩ συνεταίρο για επέκταση 
της παραγωγή ςι Απαραίτητη, 
προϋπόθεση να είναι κάτω των 
40 ετών και να οδηγεί αυτοκί 
νητο. Απαιτούμενο κεφάλαιο 
περίπου 1.500.000. Περιθώρια 
οικονομικών ευκολιών υπάρ­
χουν. Τηλ. 235408 ώρες κατα­
στημάτων. .

(Ζ720) 1—6

(ΠΒ29) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα ΗΟΝ 
DA ΟΜ 400 Τ σε άριστη κατά 
στάση. Πληροφ. Λ. Κνωσού α 
ριθ. 148 (Άγ. Ιωάννη). Τηλιέφ. 
237298—284597.

(Π822) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο σε 
τιμή ευκαιρίας Ινόγω αναχωρή­
σεως. Πελατεία εξασφαλισμέ­
νη. Δεκτή η παρακολούθηση ο 
δός Θερίσου 68. Πληροφ. τηλ. 
237146.

(Π82Ο) 1—6
ΣΤΟ Γαζανό κάμπο, δίπλα στο 
ξενοδοχείο ΔΕΛΦΙΝΙ, ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ οικόπεδο, κατάστημα, και 
δυο οικίες, παραθαλάσσια, με 
φως ,νερό και τακτική συγκοι­
νωνία. Πληροφ. τηλ. 242315.

(Π819) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
Φολιξ Βάγκεν σε άριστη· κατά

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένη 
VESPES MAGGIO και Παπά 
κια. Τηλ. 224919.

(Π821) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι 2όροφο στην 
οδό Βεντρης 6 (πάροδος Λ. I 
κάρου Κατσαμπάς) σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. εντός κ. Διγε 
νή Ειρήνη.

(Π8Ο3) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ριόροφη οικία σε 
τιμή λογική με 7 δωμάτια στο 
ισόγειο και διαμέρισμα στον ό 
ροφο 4 δωματίων κουζίνα, λου 
τροκαμπινέ και επί . συνόλου οι 
κοπέδου 164,66 μ2. Εισόδημα 
από ενοίκια κατά μήνα γύρω 
στις 45.000. Πληροφ. τηλέφ. 
286861.

(Π713) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ίΆ/ω αναχωρή­
σεως DISCO κοντά στα Λιον­
τάρια κα ίτο ακίνητο και η επι 
χείρη-ση καφετερίας στο λιμάνι 
Πλή-ροφ. τηλ. 236342 10—41 π. 
ιμ. και 1—2 μ.ιμ.

(Π754) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΟΝΙΥ 
με- αγροτική άδεια σε άριστη 
κατάσταση. Τηλέφ. 234771 — 
224322.

(Π8Ο5) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια φορτηγού Δ. 
X. Πληροφ. Μ. Ξενικάκη τηλ. 
283233.

(Π810) 1^-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Καρ 
τερού δίπλα στην Εθνική οδό 
οικόπεδο 4 ή περισσοτέρων 
στρεμμάτων τηλ. 220939.

(Π631) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο ημιυπόγειοι 
χώροι 30 και 100 τ.ιμ. στην ο 
δό Μάρκου Μουσούρου-— Νέα 
κλινική ΙΚΑ. Πληιροφ. τηλέφ. 
235372—73

(-Π740) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειος γκαρ 
σονιέρα. Τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφ. τηλ. 288504 ή 230678.

(Π.794) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά το 
Γιόφυρο. Τηλ. 289322.

(Π735) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος μάρκας 
ΖΌΝΤΙΑΚ 3,5 μ. με μηχανή 
Τζόνσον 1-5 ίππων -με τρέύλερ 
καινούργιο. Πληιροφ. καφενείο 
Κούρου έναντι Αγ. Νικολάου 
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 284685

(Π818) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή ενοικιάζονται 
δυο -καταστήματα 37 και 130 τ.μ 
με υπόγειά και πατάρια επί της 
Λ. Ακαδημίας πλησίον Παιδα­
γωγικής Ακαδημίας τηλέφ. 
243709.

(Π768) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλιά φύλακες 
Ντόμπε-ρμαν —Μολοσσοί —λυ 
κόσκυλα. Επίσης κυνηγόσκυλα 
Μπηγκλ —Γκέκας και Γιουρα 
Για σπίτι κανίς και Πεκινουά, 
Πληροφ. τηλ. 242098 κ. Παρα 
σύρη.

(Π650) ' 1—20
ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 

Εθνικής Αντιστάσεως 74
Τηλ. 238210—238164 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Επιβατικά αυτοκίνητα 
ΑΣΚΟΝΑ 1200 μοντ. 78 
DATSUN CHERRY μοντ. 84 
AUTOBIANCHI ELEKAN μο 
ντέλο 79 
FIAT 128 4θυρο μοντ. 76 
LADA 1200 μοντ. 84 
FIAT 127 3θυρο μοντ. 79 
ZASTAVA 750 μοντ. 76 
TAUNS 12 Μ 1300 μοντ. 65 
MINI 1000 μοντ. 76 
AUDI 60 1500 μοντ. 70 
Φορτηγά
V.W κλούβα TRANSPORT α 
γροτ. μοντ .79
GOLT κλούβα αγροτ. μοντ. 80 
FIAT 900 κλούβα αγροτ. μοντ. 
84 
MAZDA 1000 κλούβα αγροτ. 
μοντ. 77.
DATSUN 1500 εμπορ. μοντ. 
76
SEHAN 1500 αγροτ. μοντ. 81

ΠΩΛΕΙΤΑΙ .μοτοσ-υκλέττα Β. 
M.W R. 90S με πλήρη αξεσου 
άρ γνήσια της BMW σε άριστη 
κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 241 
927 κ. Θεόφιλο ώρες καταστη- 
μάτων.

(Π785) ‘ 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 μηχανοκίνητα 
αργαλειό και 2 μασσυρίστρες α 
πό βιοτεχνία υφαντών σε τιμή 
λογική. Πληροφ. τηλέφ. 0897- 
22171 μετά τις 7 μ.μ.

(Π812) 1—5
ΙΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγελματικό ψυ 
γειίο 2 μ. σε άριστη κατάσταση,, 
με ψυκτικό μηχάνημα ανοικτού 
τύπου καινούργιο. Πληροφ. τη 
λέφ. 232616.

(’Π776) 1—10
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 

. .ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΩΡΓ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 

Τηλ. 0897-31527 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια 
οικόπεδα περιοχή Σταλίδας — 
Χερσονήσου —Μαλί-ων κλπ.

(Π765) 1—Γθ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα με την 
ΑΔΕΙΑ των πλησίον της Ν. Ε 
θνιικής οδού Ηρακλείου —Αγ-, 
Νικολάου στο 6ο χλμ. θέση- Κα 
ρτερός. Τηλ. γραφείου 281233 
—σπίτι 288785.

(Π755) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της οδού Μέρα 
μβέλλου πλησίον ξενοδοχείου 
ΕΣΠΕΡΙΑ μικρό 3άρι 62 τ.μ. 
ρετιρέ. Τηλ. 243709 ώρες γ>ραι 
φείου.

(Π769) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπόγειο εμβαδού 
260 τ.μ. που έχει πρόσοψη και 
είσοδο στην Λ. Δημοκρατίας 
και στην πάροδο Σο-λωμού και 
ώψος 3.70. Γίνονται’ ευκολίες 
πληρωμής και ανταλλάσσεται 
-με διαμέρισμα ή οικόπεδο εν 
τός ' ή εκτός σχεδίου (περιοχή 
Ηρακλείου). -Πληροφ. τηλέφ. 
233438 ώρες καταστημάτων.

(Π8Ο6) 1—6

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για 'ευκαιρίες πρα­
γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASC0- 
NES σε άριστη κατάσταση απ' 
ευθείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γε 
ρμανίας. Γίνονται και ανταλλα 
γές κα-ι ό διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Μια επίσκεψη 
σας θα με δικαιώσει. Πληροφ. 
τηλ. 244298.

(Π799) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μΐνι- 
Μάρκετ σε τιμή ευκαιρίας εις 
τουριστική περιοχή Σταλίδας 
(δίπλα στα Μάλια) λόγω αλλα 
γής επαγγέλματος. Πληροφ. κ. 
Βασιλάκη. Τηλ. 0897-61223 — 
61404.

(Π757) 1—10

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΡΟΚΕΤΑΙ για μοναδική ευ­
καιρία. ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
5 δωματίων στο Βαλιδέ Τζαμί. 
Τηλ. 221119.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παντοπωλείο πλή­
ρως εξοπλισμένο. Πελατεία 8 
ξασφαλισμένη. Τήλ. 225251.

(Π7Η) 1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Πιτσαρία επιπλω­
μένη σιορ Κόκκινη έναντι του 
καινούργιου ξενοδοχείου του 
EOT. Δουλειά εξασφαλισμένη 
και τον χειμώνα. Τηλ. 761015

(Π558) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ίσουβλατζίδικο εις 
την Αλικαρνασσό , Λ, Ηροδότου 
112" πλήρως «ξοπλαόριένο. Βξα 
σφαλισμένη πελατεία. Τηλέφ. 
225526 από 8—3.30 ιμ.μ. καπ 
221288 όλη μέρα.

(Π739) 1—10
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΕΩΡ. Φ1ΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 
Πλατ. Κορνάρου 45 3ος όροφος

Τηλ. 286471—243538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμέρισμα στο κέντρο της πό 
λης 130 τ.μ. τιμή ευκαιρίας.
Δ-υο διαμερίσματα στου Κοκκί 
νη Χάνι πρώτου ορόφου σε οι 
κύπεδο 3000 τ.μ. σε τιμή ευκαι 
ρίας.
Διαμέρισμα στον Μασταμπά 
110 τ.ιμ. 1ου ορόφου λουξ κα 
τασκευής ιμε ευκολίες.
Διαμέρισμα δυο κυρίων δωμα­
τίων ισόγειο στον Μασταμπά 
σε τιιμή ευκαιρίας.
Παλιό σπίτι σε οικόπεδο 226 
τ.μ. εντός πόλεως.
Κατάστημα επί τις Α. Κνωσού 
80 τ.μ. σε. τιμή ευκαιρίας.
Όροφος σκελετός 122 τ.μ. σε 
τιμή ευκαιρίας.
Οικόπεδο επί της Α. Εθνικής 
Αντιστάσεως 260 τ.μ. ευκαιρία 
Οικόπεδο 600 τ.μ. -στον Πόρο 
με θέα προς την θάλασσα σε 
καλή τιμή.
Παραθαλάσσια στην Σταλίδα, 
Μάλια και Αγκισαρά οικοδομή 
σι-μα.
Πληροφ. τηλ. 286471—243538

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣ1ΤΑΓΟΡΑ

Χανιόπορτα τηλ. 286403 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα εντός σχεδίου
Μικρά και μεγάλα σε όλη την 
περιοχή σε τιμές λογικές

Διαμερίσματα ετοιμοπαράδο­
τα αρίστης κατασκευής και υπό 
κατασκευή των 1, 2, 3 ,4 και 
5 δωματίων στο κέντρο και στα 
προάστεια σε συμφέρουσες τι­
μές και ευκολίες πληρωμής.

Καταστήματα ετοιιιμοπαράδο 
τα και υπό κατασκευή σο κέν­
τρο και προάστεια σε τιμές ευ 
καίριας.

Αγροτεμάχια παραθαλάσσια 
ελαιόφυτα αμπέλια παραθαλάσ 
σια οικό-πεδια, εκτάσεις πλησί­
ον του Ηρακλείου σε τιμές εν­
διαφέρουσες.

ΜΕΣΙΤΑΙΌΡΑ
Συμφέρουσες αγοραπωλησίες

Τηλ. 286403
(Π6Ο5) 1—20

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ i
ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ

,; ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
!; Διαμερίσματα — Καταστήματα
ί ; ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Οδός 1866 κάι Κόσμων — Τηλ. 220444.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Ι
Εί< άνεγειρομίνας πολυκατοικία» 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή σνίσ·< χωρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσενμίνπ ipvanio «πΐ Λ 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ:

ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ
Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ 6.Μ.ΠΛεωφόροζ Δικαιοσύνης 51 — Τηλ ?8& 2ΐι

ΕΘΝΙΚΗ εγγύηση
στάση. Τιμή 
τηλ. 289765.

(Π825) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
λέφωνο από 
λέφ. 236988.

(Π824)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ευκαιρίας. Πληρ.

1—10 
επαγγελματικό τη 
232... Πληροφ. τη

1—3 
σύνθετο σαλόνι,

τραπεζαρία, κρεββατοκάμαρα με 
ταχενρισμένα σε τιμή ευκαιρίας
Τηλ. 287604.

(Π828) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρη­
ση κομμωτηρίου. Πλη­
ροφ. τηλ. 244491.

(Π827) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΚουνελοΎ ρα­
φείο με 3 θαλάμους 200 
τ.μ. έκαστος και άλλα βο 
ηθητικά κτίσματα πλησί­
ον του χωριού Ελιά. Σε τι 
μή ευκαιρίας λόγω αναχω 
ρήσεως στο εξωτερικό. 
Πληροφ. τηλ. 761015.

(Π559) 1—25

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ του Ηρα; 
κλείου με πρόσοψη το πάρ 
κο θεοτσκόπουλου, 
1) Πωλούνται σε χαμηλές 
τιμές γωνιαία διαμέρισμα 
τα των 95 τ.ιμ. και διαμπε 
ρή των 140 τ.μ. κατάλλη 
λα για διπλή επαγγελματι 
κή στέγη.
2) Ένα γωνιαίο κατάστη 
μα εντελώς ανεξάρτητο, 
των 65 τ.μ.

Πληροφορίες
Μόνος Κουβίδης

Τηλ. 285810
(ΤΤ?92) 1—20

Η ΕΘΝΙΚΗ ΑοφαΛίατκη όεν είναι οποιοδηποιε Αοφοαισικη 

Ειαιρο Είναι η ΕΘΝΙΚΗ
Η ηρωη και η μεναΛυιερη ιης χωράς μας Είναι ιονηομινη 
με mv ίδια mv ελληνική οικονομία. Το Κράτος

Γι' αυτό, μόνο η ΕΘΝΙΚΗ μπορεί να αος προσφέρει

Ε0ΝI ΚΗ ασφαλαα
Την πιο ·ασφαλή» Ασφάλεια Ζωής που σας καλύπτει 

με επάρκεια και απόλυτη σιγουριά σ' όλες τις περιπτώσεις 

- Ασφάλεια Ζωής με συνταξιοδοιηση
- Ασφάλεια Ζωής με μεγάλο «εφάπαξ» η σύνταξη και τη μεγαλύ­

τερη συμμετοχή στα κέρδη
- Ασφάλεια Ζωής με αποταμίευση για το μέλλον των παιδιών σας 

- Ασφάλισα Ατυχημάτων με αποταμίευση για την περίπτωση 
ανικανότητας για δουλεία

- Ασφάλεια Ζωής με κάλυψη της Ασθένειας και καταβολή μισθού

ΕΘΝΙΚΗ εξυπηρέτηση

ΕΘΝΙΚΗ εγγύηση
Η ΕΘΝΙΚΗ απο το 1891 που ιδρύθηκε, ως σήμερα, έχει εξυ­

πηρετήσει 4 γενιές Ελλήνων Τα σημερινά ιης κεφάλαια και απο- 
θεματικά ξεπερνάνε τα 3 500 000 000 δρχ

Που σημαίνει μια γιγάνπα και υγιής επιχείρηση, ικανή να εγγυη- 
θεί για οποιονδήποτε κίνδυνο

Κι ας μην ξεχνάμε, όη ο κύριό ιερός μέτοχός ιης είναι η Εθνική 

Τράπεζα Ελλάδας Μια επιπλέον εγγύηση

Γί αυιό οι περισσότεροι Έλληνες ασφαλισμένοι εμπιστεύονται 
την ΕΘΝΙΚΗ Είναι η Ασφαλιστική Εταιρία που τους εμπνέει 
«Ασφαλεία· για οτιδήποτε ιούς συμβεί
Και είναι η Εταιρία που προσταιευει ια συμφέρονια ιούς χωρίς 
κεοδοσκοπικες ακροβασίες και ελιγμούς

Γιατί η ΕΘΝΙΚΗ είναι 100% Ελληνική Ανήκει
ο ολους ιούς Ελληνες

Κ η ΕΘΝΙΚΗ θα ετναι εδώ ιωρα και πονιο γιο εοας’

Εξυπηρέτηση, σε όλα ια επίπεδα Η ΕΘΝΙΚΗ πληρώνει 

ιαχύταια οποιαδήηοτε αποζημίωση
Πληρώνει καθημερινά, ιο απίσιευιο ποσό ιων 12 000 000 δρχ 

σε αποζημιώσεις Κι έχει σιη διάθεσή σας ένα ιεράσπο δίκτυο 

από 674 Υποκαταστήματα και Πρακτορεία σε όλη 
ιη χώρα, με 3 000 συνεργάτες, 
έτοιμους να σας συμπαρασταθούν σε κάθε 
ασφαλιστικό σας πρόβλημα

ΕΘΝΙΚΗ
Η ΠΡΩΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ

KC-«X*IAA1A ΚΑΙ ΑΠΟβΕΜΑΤΙΚΑ 
HANG ΑΠΟ 1500000000 ΔΡΧ

ΤΜΠΚΕΑ 
ΤΗΣ 

ΚΑΛΑΛΟΧ
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ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΙΚΩΝ ΒΙΒΛΙΑΡΙΩΝ 
’Ανακοίνωση της Νομαρχίας

Από τη Νομαρχία Ηρακλεί 
ου ανακοινώνονται τα εξής:

— Οσοι υπέβαλαν μέχρι τι; 
λος Μαρτίου 1984 αίτηση για 
εγγραφή στους Εκλογικούς κα 
ταλόγους Δήμου ή κοινότητας 
ή ζήτησαν μέχρι την ίδια ημε
ρομηνία τη 
σε κατάλογο 
κοινότητας

μεταγγραφή τους 
άλλου Δήμου ή 

ή την διόρθωση
στοιχείων στον Κατάλογο, μπο 
ρούν να πάρουν αν δεν πήραν
τα 
πό
τα

Εκλογικά τους Βιβλιάρια α 
το οικείο Δήμο ή Κοινότη 
στην onoi-α και βρίσκονται

■— Αντίθετα όσοι υπέβαλαν 
αίτηση για τον ίδιο σκοπό μετά 
την Ιη Απριλίου 1984 δεν μπο 
ρόύν να πάρουν τα εκλογικά 
τους βιβλιάρια αφ ενός γιατί
βρίσκονται στο 
για επικύρωση 
γιατί σί υφωνα

πρωτοδικείο 
και εφ ετέρου 
με το άρθρο

νίου όπως οι επικείμενες η υη 
φοφορία γίνεται με βάση τους 
Εκλογικούς Καταλόγους του 
προηγουμένου έτους δηζ.αδή 
της αναθεώρησης 1984 που πε 
,ριλαμβάνει όσους υπέβαλαν αί 
τηση μέχρι 31 Μαρτίου Ι984. 
Και όλα αυτά για άρση της 
σύγχισης και άσκοπης ταλαι 
πωρίας των ενδιαφερομένων.

— Επίσης φέρεται εις γνώση 
των ενδιαφερομένων ότι μέχρι 
το μεσημέρι της Παρασκευής 
(31.5.85) μπορούν να 'αντικατοι 
στήσουν το βιβλιάριο τους αν 
το έχασαν η καταστράφηκε. Η 
αντιικατάσταση γίνεται από το 
Πρωτοδικείο που έχει εκδοθεϊ 
αν παρουσιαστεί σ αυτό αυτό 
προισώ'πφς ο ενδιαφερόμενος 
με δυο φωτογοαφίες και την 
Αστυνομική του ΤαυΤί^Γητα.

■Με

Καί στούς συνταξιούχους

ΕΦΑΡΜΟΖΕΤΑΙ ΑΜΕΣΑ
ΤΟ ΕΝΙΑΙΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ

ΑΘΗΝΑ 30 (ΑΠΕ) — 
απόφαση που υπέγραψε ο υ-

26 της Εκλογικής Νομοθεσίας 
όταν οι Εκλογές προκηρυχθούν 
από I Ιανουάριου μέχρι 30 Ιου

Επίσης από το Πρωτοδικείο 
μπορούν να προσθε'θούν στο ε 
κλογικιό Βιβλιάριο φύλλα αν ε 
χουν εξαντληθεί.

«ΜΜίΕί ΙΟϊ ♦. IMMIJII

πο-υργός Εθν. Οικονομίας', κ. Αρ- 
σένης, εφαρμόζεται άμεσα και 
στους συνταξιούχους του δήμο 
σίου, των Οργανισμών Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης και των Νομι­
κών προσώπων δημοσίου δι- 
καίου, το ενιαίο μισθολόγιο και 
ο υπολογισμός όλων των συντά 
ξεων με το σύστημα των τριαν- 
τσπέντε τριακοστών πέμπτων.

Ειδικότερα με την απόφαση 
αυτή:

1. Ρυθμίζεται για όλους τους 
συνταξιούχους σε τρισκσστά πέμ 
πτα το σύστημα υπολογισμού 
των συντάξεων και ποοσαυξήσε 
ων, που καταβάλλει το δημόσιο, 
οι ΟΤΑ και τα άλλα ΝΠΔΔ. ανε 
ξάρτι-,τα από το πότε αποχώρη 
σαν από την υπηρεσία.

2. Επεκτείνονται οι διατάξεις 
του ενιαίου μισθολογίου (Ν. 
1505)1984) και σε όσους από 
τους δημοσίους πολιτικούς υπαλ

, ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ 
ΓΙΑΤΙ ΕΧΤΙΖΑΝ
ΑΥΘΑΙΡΕΤΟ Ή προεκλογική κίνηοη των

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
κρατία — προσθέτει στις διαφη 
μιστικές της αφισσες τη λέξη ΦΙ 
ΛΕΛΕΥΘΕΡΗ ή επειδή έβαλε 
στους συνδυασμούς της κά­
ποιους ας πούμε πρώην Κεντρώ 
ους που θέλησαν να εξασφαλί­
σουν μια θεσούλα στη Βουλή — 
έγινε πράγματι Κεντρώο ή Φίλε 
λεύθερο Κόμμα. Αστεία πράγμα 
ταϋ

Οσο έγινε Κεντρώο Κόμμα ο 
Συναγερμός του Παπάγου επει­
δή πήγε μαζί του ο Τσουδερός, 
άλλο τόσο και π Νεα Δημοκρα­
τία επειδή μπήκε στο ψηφοδέλ­
τιο της η κόρη του η κα Βιργι 

■ via Τσουδερού...
Πιστεύω ότι οι κεντρογενείς 

ψηφοφόροι παρά τις όποιες αν- 
τιρρήοεις ή επιφυλάξεις τους για 
τις αρνητικές πλευρές του ΠΑ 
ΣΟΚ θα στηρίξουν τις δυνάμεις 
της προόδΰυ και της αλλαγής ό­
πως έκαναν και στο παρελθόν. 
ΕΡΩΤΗΣΗ: Πώς κρίνετε την

αμφισβήτηση της νθμι- 
μότητας της εκλογής 
του Προέδρου της Λημ<> 
κρατϊαΐς ρίρήστου Σαρ- 
τζετώκη;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:
Φίλε, κε Λαγουβάρδο, το θέμα 

αυτό το ανέπτυξα αναλυτικά 
στην προχθεσινή μου ομιλία 
στην «ΟΑΣΗ». Τώρα, πολύ συ- 
νοπτιικά μπορώ να πω ότι, η αμ 
φισβήτΓ,ση της νομιμότητας της 
εκλογής του Προέδρου της Δη­
μοκρατίας, πέρα από το ότι κατά 
την γνώμη μου είναι αβάσιμη — 
και η σχετική επ.στημονική επι­
χειρηματολογία ελάχιστα πειστι­
κή, είναι και μια πράξη πολιτικά 
όχι απλά λαθεμένη, μα και ιδιαί 
τέρα επικίνδυνη για το Πολίτευ 
μα και τον τόπο.

Είναι σαφές άλλωστε ότι δεν 
υπάρχει νόμιμη, Συνταγματική, 
διαδικασία αποπομπής του Προ 
έδρου, παρά μόνον η κατά το 
άρθρο 49 παρ. 1 του Σύνταγμα 
τος, παραπομπή του στο ειδικό 
Δικαστήριο (άρ. 86) μ·ε την κατη 
γορία της εκ προθέσεως Παραβιά 
σεως του Συντάγματος. Αυτό ό­
μως είναι και πρακτικά ανέφικτο 
αφού η σχετική πρόταση για την 
παραπομπή πρέπει να συγκεντρώ 
σει τα 2)3 τοιυ συνόλου των 
μελών της Βουλής, δηλ. 200 βου 
λ,ευτές.

Συνεπώς η δημιουργία τέτοιου 
θέματος από την ηγεσία της ΝΕ 
ΑΣ ΔΗίΜΌΚΡΑΤΙΑΣ είναι πράξη 
πολιτειακά απαράδεκτη και Πολι 
τικά άφρων, που ειλικρινά απο 
ρώ πώς αποτολμήθηκε. Η μεταγε 
νέστερη υπεκφυγή με την διεακρί 
ν ιση ότι το θέμα θα κληθεί να το 
κρίνει το Συιμβούλιο Επικράτει­
ας, είναι μια κατασκευή καθησυ < 
χαοτική για τους αφελείς που βέ > 
βαια δεν γνωρίζουν ότι καμιά τέ 
τοια διαδικασία δεν προβλέπεται < 
από το Σύνταγμα. Αυτή η αμφι ι

οβήτηση της νομιμότητας του 
Προέδρου της Δημοκρατίας, αν 
την πάρει κανείς σοβαρά, είναι 
μια «ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΗ ΠΡΑΞΗ» 
με την νομική έννοια του όρου. 
Αν c μ ηγένοιτο επρόκειτο να δο 
θεί μια τέτοια δυνατότητα στον 
κ. Μητσοτάικη, αυτό θα σήμαινε 
πρωτοφανή ανωμαλία που θα ο- 
δη γούοε τον τόπο οε μεγάλες πε 
ρίΓ,ιέτειες με καταστροφικές συνέ 
πειίς. μεγαλύτερες από όσες μέ­
χρι τώρα έχει προκαλέσει στο 
παρελθόν ο κ. Μητσοτόκης. Ελ­
πίζω βάσιμα ότι ο λαός μας δεν 
θά του δώσει αυτή την ευκαιρία. 
ΕΡΩΤΗΣΗ: Πιστεύετε ότι εί­

ναι απαραίτητη ή έστω 
πιθανή μια διορθωτική 
πορεία της Κυβερνητι­
κής πολιτικής εφ' όσον
όπως φαίνεται το 
ΣΟ.Κ θα κερδίσει 

αυτές τις εκλογές;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ:

ΠΑ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ 
ΝΑΤΙΛ1ΑΣ ΑΝΩΤΕΡΗ 
ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΧΟΛΗ ΕΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΑΚΤΙΚΟΥ
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
1. Η Ανώτερη Δημόσια Σχο 

λή Ειμπορικού Ναυτικού Ηρακ­
λείου προκηρύσσει Δημόσιο Ί α 
κτικό Μειοδοτικό Διαγωνισμό 
για την προμήθεια: δυο (2ι 
τροφοδοτικών, δυο (2) παλμό 
γιράφων διπλής δέσμης, ενός 
(I) CURVE—TRACER, τριών 
(3) γεννητριών ημιτονιικού — 
τετραγωνικού σήματος και δυο 
(2) ψηφειακών πολυυέτρων γι 
α τις ανάγκες εκπαίδευσης.

2. Ο διαγωνισμός θα γίνει

Ναι, ασφαλώς είναι απαραίτη 
τη μια διορθωτική πορεία της 
μέχρι τώρα Κυβερνητικής Πολιτι 
κής του ΠΑΣΟΚ. Τα προβλήμα­
τα έχουν επρσημανΟεί και πι­
στεύω ότι ο Πρωθυπουργός Α. 
Παπανδσέου είναι αποφασισμέ­
νος να προχωρήσει προς αυτή 
την κατεύθυνση. Από της πλιευ 
ράς μου αυτό που θα ήθελα να 
επισηιμάνω είναι ότι μετά την 
νέα εκλογική Νίκη του, ο Πρωθυ 
πουργός θα πρέπει να ζητήσει πει 
στικά από όλους τους Έλληνες 
ν·α στρωθούν στη δουλειά και να 
καταλάβουνε ότι δεν έχουμε μό 
νο δικαιώματα, μα και υποχρεώ 
σεις. Πρώτοι όσοι πιστεύουν ει 
λικρινά στο Σοσαλισμό θα πρέ­
πει με την καθημερινή τους συμ 
περιφορά να αποδείκνύουν την 
προσήλωσή τους στα υψηλά ιδεώ 
δη της Δημοκρατίας και του Σο 
σιολιισμού. Αυτό σημαίνει ότι 
πρέπει να αλλάξει το ύφος εξου 
σίας πρώτα απ' όλα. Κι όλα τα 
κυβερνητικά στελέχη θα πρέπει 
να ασκήσουν την εξουσία μ' ένα 
νέο ύφος και με αληθινό σοσια 
λιστικό ήθος — και σεβασμό 
■στους αντιπάλους.

Κσταλήιγοντας θα πρόσθετα ό 
τι δεν πρέπει να διαφεύγει του 
Πρωθυπουργού, ότι και τα καλύ 
τέρα προγράμματα και οι καλάτε 
ρες προθέσεις δεν αρκούν ·αν δεν 
γίνει η πιο αξιοκρατική επιλογή 
των στελεχών που θα επανδρώ 
σουν την Κυβερνητική μηχανή.

Πριν κλείσουμε αυτή τη συζή 
τηση, θάθελα μέσα από τις στή­
λες της αγαπητής «ΠΑΤΡΙΔΑΣ», 
που ,μου έκανε την τιμή αυτής 
της συνέντευξης, να εκφράισω 
την ευχή και την ελπίδα, ότι θα 
φτάσουμε στις κάλπες, χωρίς με ί 
γαλύτερα και πιο επικίνδυνα επει 1 
σόδια απ' όσα πολλά έχουν γϊ- ί 
νει ήδη. Κάνω γι' αυτό μια έκκλη \ 
ση αυτοσυγκράτησης π.ρος κάθε 1 
πλευρά! I

την 
και 
σεις

3.

Τετάρτη 3 Ιουλίου 1985 
ωρα 10.00 στις εγκαταστά 
της Σχολής.
Για περισίσότε,ρες πλη,ροφο

ρίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στα τηλέφω
να 236943—44 τις εργάσιμες 
μέρες και ώοες.

Ηράκλειο 27 Μαίου 1985
Ο Διοικητής 
Πλωτάρχης ΑΣ 
Ο1ΚΟΝ0ΜΑΚΟΣ Α.

η

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Ανακοινώνουμε ότι την 4-7- 
85 ηνΙέρα Πέμπτη και ώρα 11;— 
11.30 θα γίνει στα γραφεία της 
13 ης Εφορείας Βυζαντινών Αρ 
χαιοτήιτων, οδός Βπιμενίίδου 2, 
Δημόσιος μιειοδοτικός διαγωνι 
σμός με σφραγισμένες προσφο 
■ρές για «κτέίλεση φωτογραφι­
κών εργασιών οίκον. έτους 
1935.

Η εγγύηση συμμετοχής ανέιρ 
χεται στο 5οθο της συνολικής
αξίας της προσφοράς. 

Πληροφορίες παρέχονται
θημερινά όλες τις εργάσιμες μ'έ 
ρες στα γραφεία μας Επημενί- 
δου 2 τηλ. 286228.
Ο 'Προϊστάμενος της Εφορείας 

Εμμ. Α. Μπορμπουδάκης
Έφορος ΑρχαίοτήΦωιν

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ
ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ ΓΙΟΥΛΗ 
- ΒΑΣίΛΑΚΗ ΡΕΝΑ

KCPAH 26 — ΤΗΛ.: 281.055

Από 10 Ιουνίου ξεκινούν στο Φροντιστήριό 
μας τα εντατικά θεοινά τμήματα για όλες τις τά­
ξεις. Ειδικά τμήματα για επανεξεταστέους. 
Εγγραφές από 5 Ιουνίου 10 π.μ.-Ι μ.μ. και 7-9 μ.μ.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ

TO “ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ — ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ — ΛΥΚΕΙΟ
— ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ - ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

από 1η — 20η Ιουνίου.

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟΥ
από 1η — 30η Ιουνίου.

— ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Στο Κεντρικό Γραφείο

Αρχοντοπούλου 5 — Πλατ. Αγ. Αικατερίνης
— ΩΡΕΣ: 8,30 — 1 μ.μ. και 5—8 μ.μ.

Τηλέφωνο Γραφείου 284.398
» Νηπιαγωγείου 231.537
» Δημοτικού 231.432
» Γ υμνασίου 231.424
» Λυκείου 231.409

λήλους (που υπάγονται στις δια 
τάξεις του Ν. 1505)1984) έχουν 
αποχωρήσει από την υπηρεσία 
μέχρι 31-12-1983.

Επίσης προσδιορίζεται με βά­
ση τα μισθολογικά κλιμάκια ο 
τρόπος υπολογισμού των συντά 
ξεων των επί συμβάσει υπαλλή­
λων του δημοσίου, του πρόσω 
πΐ'κού του ΚΕΠΕ, των υπαλλή­
λων των ΕΛΤΑ που συντ)δοτούν 
τα ι από το δημόσιο, ο- υπολογι­
σμός της που απονέμεται στις οι 
κογένειες όσων πεθαίνουν εξαιτί 
ας της υπηρεσίας ή δολοφονούν 
ται από τρομοκράτες καθώς και 
ο υπολογισμός της σύνταξης των 
λογοτεχνών και καλλιτεχνών πσυ 
κρίνονται από την οικεία επιτρο 
πή (παρ. 3 του άρθρου 1 του 
Ν.Δ. 214)1373).

Η αναπροσαρμογή της σύντα 
ξης λόγω της επέκτασης του ενι 
αίου μισθολογίου (Ν. 1505)1984) 
σ' όλους τους πολιτικούς συντ)- 
χσυς του δημοσίου (που αποχώ 
ρησαν μέχρι 31-12-83) καίόλων 
των πολιτικών και στρατιωτικών 
συντ)χων του δημοσίου (που α­
ποχώρησαν μέχρι την 31-12-82) 
λόγω της επέκτασης του συστή 
ματος υπολογισμού των.συντάξε 
ων σε τριακοστά πέμπτα θα γί­
νει ταυτόχρονα.

Οι διαφορές που θα προκό­
ψουν από τις αυξήσεις των συν 
τάξεων θα καταβληθούν στάδιά 
Κά σε τρεις δόσεις: Η πρώτη από 
την 1η ΜΌ'ΐ'ου 1985, η δεύτερη 
από την 1η Ιανουάριου 1986 και 
η τρίτη από την 1η Ιανουάριου 
1987.

Οι πολιτικοί συντ)χοι που α­
ποχώρησαν μετά την Τη Ιανουα 
ρίου 1984 θα πάρουν την αύζηιση 
της σύνταξής τους σύμφωνα με 
τον Ν. 1505)1984 δηλαδή 25ο)ο 
της διαφοράς από 1η Ιανουαρί 
ου 1S84 και το υπόλοιπο από 1η 
Μά'ί'ου 1985. Όσων η σύνταξη 
αρχίζει από 1η Μια You 1985 και 
εφεξής θα υπολογίζεται με βάσή 
τα κλιμάκια στα οποία έχουν υ­
παχθεί οι υπάλληλοι.

Από το Πολεοδαμικό Τμήμα 
του Δήμου ανακοινώθηκε ότι 
προχθές το πρωί συνελήφθησαν 
γιατί έκτιζαν παράνομα αόθαί-
■ρετο κτίσιύα 
Αγ. Ιωάννου 
δάκης ετών 
και Ιωάννης

στην περιοχή του 
οι Κων)νος Παπα 
71 (ιδιοκτήτης) 
Καλαιτζάκης ε-

τών 41 (εργολάβος).
Κατασχέθηκαν παρουσία δυο 

εισαγγελέων του κ. Δημάρχου, 
του Δ)ντή Πολεοδομίας του Δή 
ιμου, Αστυνομικών, ένα αυτοκί 
νητο (βαρέλα) μεταφορέας μπε 
τόν και μια αυτοκινούμενη αν 
Τλία ιδιοκτησίας ΣΤΑΝΤΑΡ 
ΜΠΕΤΟΝ) που παρεδόθησαν 
για μεσεγγύηση στο Δήμο.

Πρέπει να σημειωθεί ότι οι 
υπεύθυνοι της εταιρείας σκυρο­
δέματος παρανομως αιραίρεσαν 
τα κατασχεθέντα και ότι για 
την νέα τους αυτή παράβαση ε 
νημεροϊθηκε η εισαγγελική α 
ΡΖή.

ΣΥΓΚΛΗΣΗ
ΤΟΥ Σ. ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΖΗΤΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΛΙΒΑΝΟ
Η ΑΙΓΥΠΤΟΣ
ύ ΚΑΙ ΡΟ 30 (ΑΠΕ— ΡΩΥ 
ΤΕΙΡ)— Η Αίγυπτος κάλεσε σή 
μέρα το Συμβούλιο Ασφαλείας 
του ΟΗΕ να συνεδριάσει εκτά 
κτως, για να 'συζητήσει το θέ 
μα της ασφάλειας των Πάλαι- 
στινίων στον Λίβανο.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΦΑΡΑΓΓΙ 
ΤΗΣ ΣΑΜΑΡΙΑΣ

ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ο Ο'ρείίβατνκός Ηράκλειου 

πραγματοποιεί την Παιρασκβυή 
—Σάββατο και Κυριακή· 14, 15 
16-6-85 εκδρομή στο Φαράγγι 
της Σαμαριάς.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
287110 κάθε μέρια 9—10 τα βρά 
δυ εκτός Σαββάτου κα'ι Κυρια­
κής.

Αρχηγός Κίτσα Βασιλειάδου 
Από' τον Ε.Ό..Σ.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
30-5-1985

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΑΝΩΝΥΜΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

ιΕΜΠΟΡΙίΚΩΝ ΚΑΙ

κομμάτων οτο νομο μας
ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ

Σήμερα τελευταία μιέρα των 
προεκλογικών συγ'κεντ ρώσεων 
από το ΠΑΣΟιΚ έχουθ προγραμ 
ματίστε ίοι παρακάτω συγκεν-

ΣΤΗΝ]ΥΠΑΙ6Ρ0
Πρόεδρος της Ν.Δ. κ.

ΚΑΙ
Κ. Μη-

τσοτάκης.
Στο μεταξύ συνεχίσθηκαν

ΤΗΝ ΠΟΛΗ

τρώσει ςκαι ομιλίες:
Παπαστεφανάκης: 

,λιές, Κάτω Πούλιες, 
ρι, Γαρίπα, Δραπέτι.

Παπαδο νίκολάκης: 
ιριλλος, Αντισκάρι, 
κια, Πόμπια, Μοίρες.

Άνω Που 
Λευκσχώ

ΙΑγ, Κύ
Πηγιαιβά-

Κυπριωτάκη: Ασκούς, Καστα 
μονίτσα, Ευαγγελισμός, Τνι, 
Ζωφάιροι.

Δαριβιανάκης: Ρογδιά, Αχλά
δα

Σκουλάς Θανάσης:
Λουτράκι

Σαρρής Αημ. Πάνω-
Σκοολάς Ν. Δαφνές 
Κλιμάκια τέλος με

■Κορφές,

Α-ρχάνες

στείλέχη
του κινήματος θα επισκεφθούν 
τα χωριά Βούτες και Κάτω 
Βιάννο.
ΟΙ ΧΘΕΣΙΝΕΣ ΟΜΙΛΙΕΣ

Μ. Παπαστεφανάκη: Πανη­
γύρι της Δημοκρατίας η νίκη 
της Κυριακής.

Στα χωιριά Καλό Χωριό, Νι
ιμΊλησεπιδιτό και Καστέλλι

οι πΒριαδεΙες των υπόψη

ΣΤΕΛ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

φίών βουλευτών της ίΝέας Δη 
μιοίκρατίας.

Ο κ. Μ. Κεφαλαγιάννης μί

λη'σε στα Μάλτα.
Ο κ. Μιχ. Γαλενίανός μίλη 

σε στη Χρυσοπηγή και Αλικαρ 
νασσό.

Ο κ. Στ. Ματζαπετάκης EW 
σκέφθηκε τις περιοχές Αγ. Μή 
νά και Αλικαρνασσού.

Βξ άλλου οι κ.κ. Μαλλιαρά 
κης, Βασιλάκης, Δεικτάκης και 
Αγγελιδάκης μίλησαν σε συνοι 
κίες της πάλης μας.

ΚΚΕ εσ.
Με στόχο να1 φτάσει ιοε κά 

θε σπίτι' το προεκλογικό υλικό 
του κόμματος . συνεχίζεται τις 
τελευταίες μέρες η προεκλογι­
κή δουλειά του ΚΚΕ εσ.

Ιδιαίτειρη βαρύτητα θά δοθεί 
στην πόλη του Ηρακλείου όπου 
οργανωμένα συνεργεία του. κόιμ 
ματος θα περιοδεύσουν το κέν 
τρο και τις συνοικίες της πό-
λης ιοιράζοί'τας εκλογικό 
κό.

υλι

Επιστολές

ΔΕΝ ΕΓΙΝΑΝ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ
ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Από το υποκατάστημα Η 
ρακλείου της ΕΟικής Τρά 
πεζας Ελλάδος πήραμε 
Χθες για δημοσίευση την 
παρακάτω επιστολή:

ncu απευθύνεται στα «Κρη 
τικά Χρονικά»:

Ν. Υά'ρκης 134,004 138,1’16
Δ. Γ έρμα νιας 43,410 44,7'3'2
Παρίσι 14,2150 14,684
Λονδίνου 170,241 175,4111
Ελβετία 51'547 532H9
Ολλανδίας 38,496 39,668
Ιταλίας 6,650 6,994
ιΔανίας 112,079 12,447
Αυστρίας 6,1.77 6,3'615
Σαυηιδίιας Γ5,0ί47 15,505
Νορβηγίας 14,85.0 15,502

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΣΤην χθεσινή κλήρωση (διαδο’
χικές) του -Εθνικού Λαχείου, 
τυχερές χιλιάδες ήταν:

60, ΤΙ®, 133, 165

οι

ΧΑΘΗΚΕ βάση παιδικού κάρο 
κα/ τσιού, κόκκινη· με παιδική ό

ιμπρέλλα. Επίσης και μια ατζέν 
τα, την Κυριακή στην διαδρομή 
αεροδρόμιο —Εθνική οδός — 
Γιόφυρο. Παρακαλείται, όποιος 
τ αβρήκε να τηλεφωνήσει στο 
220939 και θα αμοιφθεϊ.

ΙΣΟΤΙΜΟ ΛΥΚΕΙΟ
Ο ΚΟΡΑΗΣ,,

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ — ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΓΥΜΝΑΣΙΟ — ΛΥΚΕΙΟ 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ: Νηπιαγωγείου —Δημοτικού 

1—20 Ιουνίου
Γ υμνασίου — Λυκείου

1—30 Ιουνίου
Ώρες Λογιστηρίου: 8,30’ — 1 πρωί και 6—8 α­
πόγευμα (Εκτός απογεύματος Τετάρτης).
Τηλ. Λογιστηρίου 282.504

» Δημοτικού 
» Γ υμνασίου

222.586
281.636

Σημειώνεται ότι, επειδή ο αριθμός των τμημά­
των είναι περιορισμένος, οι ενδιαφερόμενοι πρέ­
πει να φροντίσουν για την εγγραφή τους εγκαί­
ρως.

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Μετά από υπιχροση 

κητικού Συμβουλίου

«ΑΚ.ΕΚ» 
του Δ ιοι 
και σύμ

ΜΑΝΟΛΗΣ ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ 
χθες ο υποψήφιος βουλευτής 
(του ΠιΑΣΟΚ Μανόλης Παπα- 
στεφανάκης.

Στις ομιλίες του αναφέρθη­
κε στο κυβερνητικό έργοι τονίζο 
ντας ιδιαίτερα το ενδιαφέρον 
πο υέδειξε και δείχνει η κυβέρ

Κύριε Διευθυντή
Στο τεύχος της 

της εφημερίδας σας 
στήλη «τσιμπήματα»

27.5.1985 
και στη 
υπάρχει

σχόλιο σύμφωνα με το οποίο έ 
γίνε διορισμός υπαλλήλου στο 
Κεντρικό Υποίκατάστηιμα της 
Εθνικής Τράπεζας στο Ηράκλει

I ο με εντολή «άνωθεν» και ενώ 
ο Διευθυντής του Υποκαταστή­
ματος είχε πλήρη άγνοια του 

’ γεγονότος.
Επειδή τέτοιο περιστατικό 

ουδέποτε συνέβη το δε -δημοσί 
εψα σας προφανώς είναι απο 
τέλεσ|μα κακής πληροφόρησης 
σας παρωκαλουμε για την επα 
νόρθωση».

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΕ

ΥΠΟΚ)ΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ 205 
Α. ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΣ 
Γ ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ

φωνα ιμε τα άρθρα 22 και 23 
του ικαταστατικού καλούνται οι 
Μέτοχοι της Εταιρείας σε τακ 
τική Γενική Συνέλευση την 21 
Ιουνίου ημέρα Παρασκευή και 
ιάρα ΙΟπ.μ. εις τα Γραφεία της 
εταιρείας στο Ηράκλειο της 
Κρήτης Λεωφ. Δημοκρατίας 
15 (Ανάληψη) για συζήτηση 
και λήψη αποφάσεων στα πιο 
κάτω θέματτα.

1. Υποβολή του Ισολογισμού 
και των Εκθέσεων του Διοικη 
τικού Συμβουλίου και των Ελε 
γκτών για τη χρήση 1984.

2— Έγκριση του Ισολογι 
σμού χρήσης 1984

3— Απαλλαγή του Διοικη τι 
κού Σψμβουλίου και των Ελεγ 
ικτών από πόσης ευθύνης για 
τη χρήση 1984.

4— Εκλογή δυο τακτικών ε 
.λεγκτών και δυο αναπληρωμιατι 
κών δια τη χρήση 1985 και 
καθορισμός της αμοιβής αυτών.

5— Περί εγκρίσεως γενοιμέ 
νων παγιοποιηθέντων εγκατασ­
τάσεων και των δαπανών χρή 
σεως 1984.

6— Διάφοροι προτάσεις και 
ανακοινώσεις και λήψη αποφά­
σεων επ αυτών

Οι Μέτοχοι και νόμιμοι εκ 
πρόσωποι αυτών επιθυμούντες 
να μετάσχωσι της Τακτικής Γε 
νικής Συνελεύσεως συμφώνως 
τω άρθρω 25 του καταστατικού 
δέον να καταθέσουν τις μετο 
χές αυτών εις το Ταμείον της 
εταιρείας ή το Ταμείο παρακα 
ταθηκών ικαι. δανείων ή παρ άλ 
λη εν Ελλάδι τραπεζική Ανώ­
νυμον Εταιρεία προ (5) τουλά 
χιστον ημερών προ της Γενι- 
ίκής Συνελεύσεως προσκομίζον 
πες εις τα Γραφεία της εταιρεί 
ας των αποδείξεων καταθέσεων 
Μετοχών και των εγγράφων 
αντιπροσωπεύσεως.

Την εκτέλεσιν και δημοσίευ- 
όή της ανωτέρω αποφάσεως α

νηση για τους 
γης.

Στο Καστέλλι

απόμαχους της

χαιραχτήρισει
την συγκέντρωση· όχι σαν προ 
εκλογική αλλά πανηγύρι· για 
την νίκη στις 2 ταυ Ιούνη.

Απευθυνόμενος τέλος ο κ. 
Παπαστεφανάκης στους αγρο­

τ^τη ζήσαμε
τες,

τοΠΑΣΟΚ·
εργάτες, μικρομεσαίους

που 
είτε

ΔΗΜΗΤΡΗΧ ΣΑΡΡΗΣ

ψηφίζουν Δ®ξιά είπε ότι: 
το θέλουν είτε όχι δεν α

ΨΗΦΙΖΩ
ΚΚΕ ΕΣΚΚΡΙΚΟΥ

ναθέτει εις τον 
διευθυντήν της

εντεταλμένον 
Εταιρείας δια

νήκοιυν σ' αυτήν και το ιμόνο 
που κατορθώνουν με την ψήφοι 
τους είναι, να ©μποδίζουν και 
■να καθυστερούν την πορεία της 
χώρας .μας για την Αλλαγή.

Πάπαδονικολάκης: (Απάντη­
ση την Κυριακή στη Δεξιά.

Μιλώντας σε μεγάλη συγκέν 
τρώση χθες βράδυ στο Μοχό 
ο υπουργός Συγκοινωνιών και 
υποψήφιος βουλευτής του ΠΑ. 
ΣΟΚ. κ. Γιάννης Πάπαδόνικο 
λώκης κατάγγειλε ότι αν (παρ' 
ελπίδα. είπε·) η Ν. Δ. κερδίσει 
τις εκλογές ο αρχηγός της θα 
πάει για την εξασφάλιση' της 
ειρήνης σε διαπραγματεύσεις 
με την Τουρκία για τα μεγάλα, 
εθνικά θέματα μας έτοιμος να 
προβεί! σε παραχωρήΐσεις γιατί 
διαφορετικά δεν έχουν νόημα 
οι συνομιλίες όταν είναι γνω 
στή ηθέση της Ελληνικής κυβέ 
ρνησης. Δεν διεκδίκοΰύμε τίπο 
τα αλά δεν παραχωρούμε ούτε· 
σπιθαμή! χερσαίου1, θαλάσσιου, 
υποθαλάσσιου και εναέριου χώ

ΗΛΕΚΤΡΟΜΚΗ
Μ KAPaOYAAKHZ - Ε.ΤίΟΥΚΑΤΟΖ ■ Μ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο Ε 48HF

ΤΗΛ (081) 23 5333 FAX: 23.5333 χ
ΜΑΡΟΠΩΡΓΗ 3 Τ θ 1156

Κ Α 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

CASIO
ΖΗΤΑ: 1) Προγραμματιστή ως υπεύθυνο του τμή­

ματος Η)Υ.
2) Υπεύθυνο Πωλήσεων με έδρα Ηράκλειο.
3) Ηλεκτρονικό Ανωτέρας ή Ανώτατης Σχολής 
γνώστη της Αγγλικής.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Τηλ. 235333 Κον Ζερβάκη, 
Τρίτη, Πέμπτη, Παρασκευή 6—8 μ.μ.την κατά Νόμον σύγκληση της 

Γενικής Συνέλευσης των Μετά 
χων της εταιρείας ΑΚΕΚ ΑΕ.

Μη υπάρχοντος ετέρου θάμα 
τος λύεται η συνεδρίαση υπο- 
γραφομένου του παρόντος οις 
έπεται.

Ο πρόεδρος του ΔΣ
ΘΕΑΝΩ ΣΥΖ. Ν. ΜΕΤΑΞΑ

Ο Αντιπρόεδρος
NIK. MIX ΜΈΤΑΕΑΣ
Τα μέλη
ΜΑΡΙΝΑ ΚΑΝΑΚΑΚΉ
MIX. Ν. ΜΕΤΑΞΑΣ

κάτι
καινούργιο

τον κάλεσε να απαν 
είναι διατεθειμένος 

της ειρήινης να mpa 
και τον Παρθενώνα.

ιρσυ. Και 
τήσει αν 
για χάρη 
χωρή'σει

AIR CONDITIONERS

Am
ΚΡΗΤΙΚΕ

ΟΛΗ Η ΕΛΛΑΔΑ

ΨΗΦΙΖΕΙ

ΚΩΣΤΑ
ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ

εσν
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

MAN. ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΧ 
σει σε κεντρική πιροεκλογική 
συγκέντρωση του κόμματος ο

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΜΓΙΑ

ΤΣΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ
ΑΝΤ)ΠΕΙΕΣ - ΕΜΠΟΡΙΟ

Βΰρωνοζ 1 (Πλ. Αγ. Δημητρίου) ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ. 287010

Λ. Σαρρής: Οι αγρότες θα 
στηρίξουν την αλλαγή.

Σε μεγάλες συγκεντρώσεις 
στα χωριά Γεράκι, Μαθιά και 
Αμαριανό μιίίλησε χθες ο υπο­
ψήφιας βουλευτής του ΠΑΣΟ·Κ 
Δηιμ. Σαρρής. Στην ομιλία του 
αναφέρθήκε στην αγροτική, πο 
λιτική του ΠΑΣΟιΚ και κάλέόε 
του ςαγρότες να στηρίξουν την, 
αλλαγή.
Ν.Δ.

Σήμερα στι ς8.3Ο μ.μ. στην 
Πλατεία Ελευθερίας θα μιλή-

Δοκιμάστε τα 
θα τα αγαπήσετε.

Για υγεία
Και άνεση, 
ανατομικα 
σανδαλια


